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Передмова 

 

Шістнадцятий випуск з серії біобібліографічних 

покажчиків «Бібліографія вчених ХНТУСГ» присвячений 80-

річчю від дня народження Дмитра Івановича Мазоренка – 

радника ректора Харківського національного технічного 

університету сільського господарства імені Петра Василенка, 

кандидата технічних наук, професора, члена-кореспондента 

Української академії аграрних наук, заслуженого працівника 

освіти України, академіка Міжнародної академії наук вищої 

школи, Міжнародної академії аграрної освіти, Інженерної 

академії України. 

Мета покажчика – ознайомити читача з життям і 

діяльністю вченого та відобразити наукові праці, в яких 

розглядаються питання деталей машин і основ 

конструювання, вібраційно-центробіжних машин у 

сільському господарстві, управління в АПК Харківщини та 

вищій школі. 

До біобібліографічного покажчика включено 

монографії, навчальні, навчально-методичні видання, статті 

та патенти. Матеріал згруповано за видами видань в 

хронологічному порядку, в межах року за абеткою назв 

видань. 

Біобібліографічний покажчик містить праці, що були 

опубліковані з 1969 року по липень 2021 року. 

Бібліографічний опис надано згідно з ДСТУ 7.1:2006 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні 

вимоги та правила складання», ДСТУ 3582-97 «Скорочення 

слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні 

вимоги та правила», ГОСТу 7.12-93 «Библиографическая 

запись. Сокращение слов на русском языке. Общие 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D1%82_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA
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требования и правила», ГОСТу 7.11-2004 

«Библиографическая запись. Сокращение слов и 

словосочетаний на иностранных европейских языках». 

При підготовці видання використано картотеки, 

каталоги, фонди Наукової бібліотеки Харківського 

національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка; Харківської державної 

наукової бібліотеки ім. В. Г. Короленка, сайти Національної 

бібліотеки України ім. В. І. Вернадського, Укрпатента; 

Google Scholar. Більшість видань перевірено de visu. Частина 

неперевірених видань має неповний бібліографічний опис. 

Видання забезпечене довідковим апаратом – іменним 

покажчиком співавторів і предметно-тематичним 

покажчиком. 

Покажчик адресовано науковцям, фахівцям- 

практикам, викладачам, аспірантам, студентам аграрних 

вищих і середніх навчальних закладів, працівникам 

інформаційних та бібліотечних установ.  
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Життєпис Дмитра Івановича Мазоренка 

Мазоренко Д. І. народився 19 серпня 1941 р. на 

Полтавщині в с. Пустовійтове Глобинського району в 

трудовій селянській родині. Середню школу закінчив із 

золотою медаллю. Після закінчення Полтавської автошколи 

два роки працював водієм Пустовійтівського 

бурякорадгоспу. 

У 1960 р. вступив до Харківського інституту 

механізації та електрифікації сільського господарства 

(ХІМЕСГ). Наполегливе відношення до навчання, активна 

життєва позиція Дмитра Мазоренка були відразу помічені 

серед студентів та викладачів інституту. У 1965 р. він 

закінчив інститут з відзнакою. Як кращого випускника, за 

розподілом, його було направлено до науково-дослідної 

лабораторії зернообробляючих вібраційних машин. З серпня 

1965 р. по квітень 1970 р. – спочатку старший лаборант цієї 

лабораторії, а потім начальник науково-дослідного сектора 

ХІМЕСГ. 

Активна участь у республіканських, всесоюзних 

науково-практичних конференціях і семінарах, гідне 

представлення Харківської аграрної школи і свого наукового 

напрямку в теорії вібраційних зерноочисних машин, наукове 

обгрунтування параметрів процесу нового класу машин 
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вібраційно-відцентрових зернових сепараторів з 

просторовим рухом робочого органу – і до Дмитра 

Івановича, незважаючи на його молодість, приходить 

визнання вчених Радянського Союзу, які займалися 

проблемами післязбиральної обробки зерна. 

В 1971 р. успішний захист дисертації на здобуття 

наукового ступеня кандидата технічних наук і початок 

плідної науково-педагогічної діяльності – асистент, старший 

викладач, доцент кафедри сільськогосподарських машин, а з 

квітня 1976 р. до листопада 1981 р. – завідувач кафедри 

«Деталі машин та підйомно-транспортні машини». Кафедра 

під його керівництвом щорічно займає перші місця в 

інституті з винахідницьких та госпдоговірних науково-

дослідних робіт. Плідно працює наукова школа, 

розширюються зв'язки з проектно-конструкторськими 

організаціями, заводами, які займаються проектуванням і 

виготовленням зерноочисних й інших 

сільськогосподарських машин. 

З листопада 1981 р. по травень 1996 р. Мазоренко Д. І. 

– перший проректор з навчальної роботи. За ці роки 

Інститут механізації та електрифікації сільського 

господарства став технічним університетом сільського 

господарства, єдиним і провідним в Україні вищим 
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навчальним закладом IV рівня акредитації. 

Значна кількість новацій в науково-освітянській 

діяльності, зокрема, в методиці викладання інженерних 

дисциплін у закладах вищої освіти сільськогосподарського 

профілю, базується саме на методології, запропонованій 

проректором Д. І. Мазоренком. Керуючись логікою та 

загальною теорією пізнання, була визначена схема 

кругообігу знань. Основою доцільності ступеневої 

підготовки фахівців науково-педагогічних кадрів стали 

вимоги теорії пізнання та відображення: від живого 

сприйняття до абстрактного мислення і від нього до 

практики на більш високому рівні. 

У 1991 році рішенням Держкомітету СРСР з народної 

освіти Мазоренку Д. І. присвоєно вчене звання професора. 

З цього часу, тепер уже в незалежній Україні, він плідно 

працює в міжрегіональних акредитаційних комісіях 

Міністерства освіти і науки України, в президії навчально- 

методичного об'єднання з інженерних 

сільськогосподарських спеціальностей Міністерства 

аграрної політики України, приймає активну участь у 

фахових радах з акредитації спеціальностей та у 

кваліфікаційних радах по захисту дисертацій. 
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В травні 1996 року його призначено на посаду 

ректора Харківського державного технічного університету 

сільського господарства. 

За його ініціативи та вдалої організаційної, роботи з 

1996 р. в університеті відкрито і працюють: кафедра 

ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» та 

соціально-гуманітарних дисциплін, Центр соціологічних 

досліджень села, міський культурно- освітянський 

німецький центр «Дойчес Центрум». За роки його керування 

університет став колективним членом світової асоціації 

інженерів сільського господарства (СІГР), Міжнародної 

академії наук вищої школи; зміцнилися і розширилися 

зв'язки з університетами США, Німеччини, Франції, Австрії, 

Польщі, Угорщини, Росії. 

У 2003 р. Мазоренко Д. І. обраний головою Асоціації 

сільськогосподарських вищих навчальних закладів України. 

Він є ініціатором і учасником розробки науково-

обґрунтованих концепцій та програм інженерно-технічного 

та науково-методичного забезпечення реформування АПК 

області, активним учасником розроблених програм: 

«Комплексної програми розвитку сільського господарства 

Харківської області на 2000-2005 роки та на період до 2010 

року» та «Комплексної програми розвитку сільського 
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господарства Харківської області на 2011-2015 роки та на 

період до 2020 року». У 2002 р. вперше в Україні на базі 

університету було створено Інститут інноваційного 

менеджменту, з метою прогнозування інноваційних 

ситуацій, які склалися в АПК регіону в нових ринкових 

умовах. Враховуючи загальнодержавне і міжнародне 

визнання результатів діяльності та вагомий внесок в 

розвиток національної освіти і науки, Харківському 

державному технічному університету сільського 

господарства розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 12 травня 2004 р. присвоєно ім'я видатного вченого в 

галузі землеробської механіки – академіка Петра Василенка, 

а 20 жовтня 2004 р. Указом Президента України 

університету було надано статус національного. 

Велику організаційно-освітянську роботу як радник 

ректора, професор Мазоренко Д. І. продовжує поєднувати з 

науково-методичною діяльністю. Він є автором багатьох 

робіт наукового, науково-методичного і навчального змісту. 

Державні й відомчі нагороди – визнання здобутків 

професора Мазоренка Дмитра Івановича, який користується 

заслуженим авторитетом в колективі університету, серед 

вчених, спеціалістів-виробничників АПК України. Він має 

нагороди – Орден «Знак Пошани», 1976 p.; медаль «За 
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доблесну працю» на ознаменування 100-річчя з дня 

народження В.І. Леніна, 1970 p.; Почесну Грамоту Президії 

Верховної Ради УРСР, 1980 р.; знак «Винахідник СРСР», 

1970 p.; Срібну медаль ВДНХ СРСР, 1990 p.; знаки 

«Відмінник освіти України», 1992 p., 1999 p.; трудову 

відзнаку «Знак Пошани» Міністерства аграрної політики, 

2001 р. Указом Президента України в 1999 р. Мазоренку Д.  

І. присвоєне почесне звання «Заслужений працівник освіти 

України». В грудні 2002 р. його одноголосно обрано 

членом-кореспондентом Української академії аграрних 

наук, як визнаного та відомого вченого-організатора в 

галузі механізації сільськогосподарського виробництва. 

Дмитра Івановича було нагороджено знаком 

«Відмінник технічної служби Міністерства аграрної 

політики України» (2004 p.); «Слобожанська слава» – 

Почесна відзнака Харківської обласної державної 

адміністрації (2004); Почесна Грамота Верховної Ради 

України «За особливі заслуги перед українським народом», 

(2005). За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у 

підготовку висококваліфікованих спеціалістів, плідну 

науково-педагогічну діяльність та активну участь в 

організації та проведенні Міжнародного студентського 
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форуму «Україна-Россія» він отримав Грамоту Міністерства 

освіти і науки України (2007 p.). 

23 вересня 2008 р. Мазоренка Д. І. нагороджено 

Почесною грамотою Харківської обласної державної 

адміністрації за вагомий внесок у розвиток економіки 

області, підвищення якості та конкурентоспроможності 

вітчизняної продукції та активну участь у загальнодержавній 

виставковій акції «Барвиста Україна». 

Постановою Президії Інженерної академії України за 

видатний внесок у розвиток науки і техніки та інженерної 

справи Мазоренка Д. І. нагороджено Срібною медаллю імені 

А. М. Підгорного, (2010); Почесною відзнакою Української 

академії аграрних наук, (2011); знаком «Ушинський К. Д.» 

Національної академії педагогічних наук України, (2011); 

відзнакою навчально-методичних установ цивільного 

захисту, (2011); орденом «Інженерна слава» Міжнародного 

наукового та інженерного співтовариства», (2011); знаком 

Відмінник аграрної освіти та науки, (2011); Почесним знаком 

Федерації професійних спілок України «За розвиток 

соціального партнерства», (2011), дипломом обласного 

конкурсу «Вища школа Харківщини – кращі імена» (2012). 

Величезна працездатність і працелюбність, висока 

самоорганізованість й вибагливість до себе, повна 
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самовіддача науково-освітянській діяльності, добросовісне 

служіння великій справі – вихованню молоді, далеко 

неповний перелік особистих позитивних рис Мазоренка 

Дмитра Івановича.  
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Основні дати життєвого шляху та діяльності 

Дмитра Івановича Мазоренка 

 

19 серпня 1941 народився в с. Пустовійтове Глобинського 
району Полтавської області 

1948-1958 навчання у загальноосвітній школі, яку 

закінчив із золотою медаллю 

1958-1960 працював різноробочим, водієм радгоспу 

«Пустовійтівський» Полтавської області 

1960-1965 навчався у Харківському інституті 

механізації та електрифікації сільського 

господарства, який закінчив з відзнакою 

(ХІМЕСГ) 

1965-1966 старший лаборант науково-дослідної 

лабораторії зерноочисних вібраційних 

машин ХІМЕСГ 

1966-1968 навчання в аспірантурі за спеціальністю 

«Сільськогосподарські машини» 

1970-1973 асистент кафедри сільськогосподарських 

машин 

1970 нагороджений Знаком «Винахідник СРСР» 

 нагороджений медаллю «За доблесний 

труд» 

1971 захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата технічниї наук на тему 

«Теоретические и экспериментальные 

исследования вибрационно-центробежного 

сепаратора с пространственным 

движением рабочего органа для очистки 

риса от трудноотделимых сорняков» 

 присвоєно науковий ступінь кандидата 
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технических наук 

1972-1978 секретар парткому ХІМЕСГ 

1973-1976 доцент кафедри сільськогосподарських 

машин 

1976 присвоєно вчене звання доцента кафедри 

сільськогосподарських машин 

 нагороджений Орденом «Знак Пошани». 

Указ Президії Верховної Ради СРСР 

1976-1981 завідувач кафедри деталей машин і 

підйомно-транспортних машин 

1980 нагороджений Почесною Грамотою 

Президії Верховної Ради УРСР 

1981-1991 проректор з навчально-виховної роботи 

ХІМЕСГ 

1990 одержав «Срібну медаль ВДНГ СРСР» 

1991 присвоєно вчене звання професора 

кафедри деталей машин, взаємозамінності 

та стандартизації 

1991-1996 перший проректор університету 

1992 нагороджений знаком «Відмінник освіти 

України» 

1996-2012 ректор Харківського державного 

технічного університету сільського 

господарства (нині Харківський 

національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра 

Василенка) 

1998 обраний дійсним членом (академіком) 

Міжнародної академії наук вищої школи 

1999 обраний членом Редакційної ради 
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Всеукраїнського науково-інформаційного 

журналу «Новий колегіум» 

 нагороджений знаком «Відмінник освіти 

України» 

 присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник освіти України» 

2000 обраний академіком Міжнародної академії 

аграрної освіти 

 обраний членом Громадської ради 

Міністерства аграрної політики України 

2001 одержав трудову відзнаку «Знак пошани» 

Міністерства аграрної політики України 

 увійшов від України до складу керівного 

комітету Євро-Азійської Асоціації з 

інженерних питань у сільському 

господарстві 

2002 обраний дійсним членом (академіком) 

Інженерної академії України 

 обраний член-кореспондентом УААН по 

відділенню механізації та електрифікації 

сільського господарства 

2003 удостоєний Подяки Міністерства аграрної 

політики України за сприяння в 

проведенні та популяризації 

Всеукраїнського фестивалю художньої 

творчості серед колективів аграрних ВНЗ 

«Софіївські зорі» 

 конференцією керівників аграрних 

навчальних закладів обраний Головою 

Асоціації працівників аграрних ВНЗ 
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України «Украгроосвіта» 

 обраний членом Громадської ради 

Міністерства освіти і науки України 

2004 удостоєний Подяки Міністерства аграрної 

політики України «За активізацію і 

популяризацію творчої діяльності 

колективів аматорського мистецтва в 

аграрних вищих навчальних закладах», 

виховання у студентства шанобливого 

ставлення до української культури, 

забезпечення духовної єдності і 

спадкоємності поколінь та за участь у 

підготовці та проведенні під патронатом 

Прем’єр-міністра України 

Всеукраїнського фестивалю художньої 

творчості «Софіївські зорі» у 2004 році» 

 отримав Пам’ятну медаль «60 років 

Курської битви» 

 отримав знак «Відмінник технічної 

служби України» 

 удостоєний Почесної відзнаки Голови 

Харківської облдержадміністрації і 

Харківської Обласної Ради 

«Слобожанська Слава» 

2005 нагороджений Почесною грамотою 

Верховної Ради України «За особливі 

заслуги перед Українським народом» 

 удостоєний Відзнаки Харківського 

міського голови «За старанність» 

2007 нагороджений Почесною грамотою 

Міністерства освіти і науки України за 

багаторічну сумлінну працю, особистий 
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внесок у підготовку висококваліфікованих 

спеціалістів, плідну науково-педагогічну 

діяльність та активну участь в організації 

та проведенні Міжнародного 

студентського форуму «Україна – Росія» 

 одержав Почесну грамоту Виконкому 

Харківської Міської Ради за вагомий 

внесок у розвиток освіти і науки, 

підготовку висококваліфікованих фахівців 

та з нагоди Дня незалежності України і 

Дня міста 

2008 обраний членом Президії Спілки ректорів 

ВНЗ України 

 одержав Почесну грамоту Харківської 

облдержадміністрації за активну участь у 

загальнодержавній виставковій акції 

«Барвиста Україна» 

 обраний членом Координаційної ради 

Всеукраїнського науково-практичного 

журналу «Філософія спілкування: 

філософія, психологія, соціальна 

комунікація» 

2009 обраний членом Правління Української 

Асоціації аграрних інженерів 

 нагороджений нагрудним знаком «За 

вагомий внесок у розвиток освіти» 

 Подяка Міністерства освіти і науки 

України за плідну роботу з обдарованою 

студентською молоддю та вагомий внесок 

в організацію й проведення V 
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Міжнародного форуму молоді «Молодь та 

сільськогосподарська техніка у XXI 

сторіччі» 

2010 нагороджений Срібною медаллю імені 

А. М. Підгорного Президією Інженерної 

академії України за вагомий внесок у 

розвиток науки і техніки та інженерної 

справи 

 нагороджений Почесною грамотою 

Харківського обкому профспілки 

працівників АПК за великий внесок у 

розвиток сільськогосподарської науки та 

плідну співпрацю з профспілкою 

2011 нагороджений медаллю «Ушинський К. Д.» 

Національної академії педагогічних наук 

України 

 нагороджений орденом «Інженерна слава» 

Міжнародного наукового та інженерного 

співтовариства» 

 нагороджений знаком Відмінник аграрної 

освіти та науки 

 отримав Почесний знак Федерації 

професійних спілок України «За розвиток 

соціального партнерства» 

2012 нагороджений дипломом обласного 

конкурсу «Вища школа Харківщини– 

кращі імена» за мудрість і відданість освіті 

2012 і до нині радник ректора ХНТУСГ 
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ЮВІЛЕЙНІ ВІТАННЯ Д. І. МАЗОРЕНКУ 

 
 

Полтавщина багата на славетні імена 

українців. Дмитро Іванович яскравий 

приклад справжнього українця, нащадка 

славетного роду. Все творче життя він 

бореться за якісну освіту та науку. Якщо 

вивчити уважно біографію ювіляра, можна 

характеризувати його як успішного 

студента, аспіранта, науковця, організатора освіти та науки у 

важливій галузі аграрного комплексу України. 

Особисто знаю Дмитра Івановича – його високі 

менеджерські здібності дозволили поставити ХНТУСГ імені 

П. Василенка на високий рівень у всякого роду рейтингів. А 

найголовніше те, що працюючи з ним над вирішенням 

проблем сільського господарства Харківщини, ми – науковці 

Інституту рослинництва імені В. Я. Юр’єва НААН, головної 

установи Харківського регіонального наукового центру, – 

відчуваємо міцну допомогу нашого ювіляра. 

Зичу Вам, Дмитре Івановичу, міцного здоров’я, щастя, 

наснаги, оптимізму, любові до людей, добробуту та поваги 

суспільства. 

Вітаю з 80-річчям! 

 

Академік НААН, заслужений діяч науки і 

техніки України Віктор КИРИЧЕНКО 
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*** 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

Від щирого серця вітаю Вас із 

знаменними датами у Вашому житті – 80-

річчям від Дня народження та 50-річчям 

від початку науково-педагогічної 

діяльності в Харківському інституті 

механізації та електрифікації сільського 

господарства, який згодом став 

Державним технічним університетом сільського 

господарства імені Петра Василенка і  набув статусу 

національного.  

Ви були не тільки свідком, а й ініціатором цих 

перетворень, зробили величезний внесок у розвиток нашого 

університету і його міжнародне визнання. І в тому, що 

сьогодні Харківський національний технічний університет 

сільського  господарства імені Петра Василенка є одним з 

кращих аграрних закладів вищої освіти в Україні, 

безперечно, є і Ваша велика заслуга, насамперед, як 

авторитетного вченого та керівника: першого проректора з 

навчальної роботи та ректора університету в 1996-2012 

роках, а також радника ректора.  

Понад півстоліття, які Ви присвятили нашому 

університету, національній освіті та науці, вже відзначені 

багатьма нагородами та званнями, зокрема й державними. 

Але вважаю, що найбільшою з цих нагород є щира вдячність 

Ваших колишніх студентів і колег, багато з яких  стали 

відомими науковцями, аграріями, керівниками різних 

підприємств та установ. 

Особисто я вдячний долі, яка свого часу звела нас у 

стінах рідної Альма-матер і дала можливість разом 

працювати над вирішенням багатьох повсякденних і 

стратегічних питань, наслідком чого стало  удосконалення 

організаційної структури університету, відкриття нових 
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кафедр, спеціальностей і дисциплін, покращення кадрового і 

науково-методичного забезпечення освітнього процесу. 

Ціную Ваш багатий життєвий і професійний досвід, 

яким Ви щедро ділитеся із своїми колегами. Поважаю за 

чесність і принциповість, які є невід’ємними рисами Вашого 

характеру. А ще захоплюся Вашою надзвичайною 

працелюбністю і високою самоорганізованістю, відданістю 

науково-освітянській діяльності й нашому університетові, 

який для Вас став другою домівкою. 

Шановний Дмитре Івановичу! З нагоди Вашого 

ювілею від усієї душі бажаю Вам міцного здоров’я, щастя і 

довгих років життя у мирі та злагоді. Ще раз дякую Вам за 

співпрацю і сподіваюся на її продовження,  Щоб там не було. 

Будьмо! 

 

З повагою, ректор Харківського національного 

технічного університету сільського 

господарства ім. П. Василенка 

Олександр НАНКА 
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*** 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

У народі кажуть, що щасливим у 

житті є той, хто зумів розкрити свій 

талант, знайти себе у цьому світі, несучи 

при цьому користь людям, 

випромінюючи енергію та добро. Саме 

таким ми знаємо Дмитра Івановича 

Мазоренка, кандидата технічних 

наук, професора, заслуженого працівника освіти України, 

члена-кореспондента НААН, відомого вченого в галузі 

землеробської механіки, механізації сільського господарства 

та сільгоспмашинобудування, педагога і організатора вищої 

школи. Кожна мить його життя – це відповідь на 

одвічне питання про те, заради чого і як має жити людина.  

Відомо, що дорога людського життя завжди пов’язана 

з життям країни, суспільством, із завданнями, які постійно 

доводиться вирішувати, і, насамперед, із самою людиною, її 

інтелектом, бажанням служити людям, її прагненнями, 

можливостями і здібностями.  

Дмитро Іванович Мазоренко пройшов різні етапи 

кар’єрного росту. Кожна посада визначала певний обсяг 

обов’язків, рівень і характер взаємин із колегами, 

однодумцями, студентами. Він, як великий життєлюб, 

висококласний професіонал, принциповий керівник, 

талановитий організатор і просто порядна та чуйна людина, 

спілкуючись, завжди розмірковує, веде дружню розмову, 

щедро віддаючи досвід людської мудрості. 

Висока результативність діяльності Дмитра Івановича 

незбагненна для тих, хто не має можливості спостерігати за 

його щоденною працею, але є зрозумілою для близьких і 

колег. Він демонструє глибокий аналітичний розум, 

виняткову працездатність і діяльний характер, що спонукає 

до постійного творчого пошуку, знаходження нових 
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нестандартних рішень, застосування раціонального підходу у 

вирішенні будь-якої наукової або життєвої ситуації. 

Дмитро Іванович Мазоренко – один із засновників 

асоціації працівників аграрних навчальних закладів України 

«Украгроосвіта» і довгий час її очолював, відстоюючи 

інтереси і прагнучи не загубити унікальну аграрну освіту, 

вивести її на нові рубежі, вдосконалити, сприяти 

застосуванню інноваційних технологій, виробити та 

пропагувати новітні методи навчання, оперативно реагувати 

на зміни і завжди бути на крок попереду. 

Вашу Ювілейну дату, Дмитре Івановичу, ми по-

особливому усвідомлюємо в контексті Вашого величезного 

наукового й педагогічного доробку та з огляду на Ваш 

незаперечний авторитет в усіх сферах Вашої діяльності. 

Вітаючи Вас, Дмитре Івановичу, зі славним Ювілеєм, 

висловлюємо щиру повагу, дякуємо за світлу енергію, яка 

живить оточення оптимізмом, вірою у власні сили. Бажаємо 

якнайліпших благ і гараздів, міцного здоров’я на довгі роки, 

добра, миру, нехай завжди на життєвій дорозі Вас 

супроводжує щаслива зоря! 

 

З повагою, кандидат педагогічних наук, професор, 

Директор Державної установи 

«Науково-методичний центр вищої 

та фахової передвищої освіти» Тетяна ІЩЕНКО 
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*** 

 

Цього спекотного літа святкує свій 

80-й ювілейний день народження відомий 

вчений-аграрник, талановитий педагог, 

мудрий керівник та організатор, 

громадський діяч, заслужений працівник 

освіти України, академік державних та 

громадських академій наук професор 

Мазоренко Дмитро Іванович! 

Життєвий шлях ювіляра від студентської лави до 

сьогодення пов’язаний з його альма-матер – Харківським 

національним технічним університетом сільського 

господарства імені Петра Василенка. Саме в цей університет, 

тоді – Харківський інститут механізації та електрифікації 

сільського господарства – в далекому 1960 році вступив 

уродженець села Пустовійтове, що на Полтавщині, золотий 

медаліст Дмитро Мазоренко. На той час хлопець вже впізнав 

ціну заробленого хліба, працюючи після закінчення школи 

різноробом та водієм у рідному радгоспі. 

Величезна працелюбність та енергійність, 

наполегливість та цілеспрямованість відрізняли Дмитра 

Івановича з юних років. У 1965 році Дмитро Мазоренко з 

відзнакою закінчує інститут, а вже у 1971 році успішно 

захищає дисертацію на здобуття наукового ступеня 

кандидата технічних наук. 

Високі професійні та особисті якості ювіляра не 

лишаються непоміченими. Ще навчаючись в аспірантурі 

Дмитро Мазоренко очолив науково-дослідний сектор 

інституту, у 1976 році став завідувачем кафедри деталей 

машин і підйомно-транспортних машин, у 1981 році Дмитро 
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Іванович – проректор з навчально-виховної роботи ХІМЕСГ. 

На цей час професійні та наукові здобутки Мазоренка Д. І. 

вже відзначені орденом «Знак Пошани», медаллю «За 

доблесну працю», знаком «Винахідник СРСР». 

Новий масштаб діяльності дозволив вповні розкритися 

організаторським та лідерським якостям Дмитра Івановича. У 

1996 році Мазоренко Д. І. стає на чолі Харківського 

державного технічного університету сільського господарства, 

який у 2004 році під його керівництвом отримує статус 

національного. 

В цей період також остаточно утверджуються 

громадська позиція та визнаний авторитет Мазоренка Д. І. в 

освітньо-науковій спільноті України. У 2002 році 

Мазоренка Д. І. обрано членом-кореспондентом Української 

академії аграрних наук. У 2003 році Дмитро Іванович стає на 

чолі Асоціації працівників аграрних закладів вищої освіти 

України, бере активну участь в роботі Громадської ради 

Міністерства освіти і науки України, у 2008 році обирається 

членом Президії Спілки ректорів ВНЗ України, у 2009 році – 

входить в Правління Української асоціації аграрних 

інженерів, Правління Євро-Азійської Асоціації з 

сільськогосподарської інженерії. Бере активну участь в 

розбудові рідної Слобожанщини у складі Харківського 

регіонального комітету з економічних реформ. Розробляє та 

втілює у життя новаторські ідеї підготовки кадрів аграрного 

напряму. 

Результати багаторічної сумлінної праці 

Д. І. Мазоренка відзначені численними державними і вищими 

відомчими нагородами. В науковому доробку Дмитра 

Івановича понад 400 публікацій, під його керівництвом 

захищено 3 докторських і 9 кандидатських дисертацій. 
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З 2012 року по цей час Дмитро Іванович працює радником 

ректора університету, спрямовуючи свої зусилля та 

величезний життєвий досвід на справу служіння людям і 

державі!  

Колектив Національного університету біоресурсів і 

природокористування України сердечно вітає Мазоренка 

Дмитра Івановича зі славним ювілеєм! Многая Вам літа! 

 

Доктор пед. наук, проф., академік Національної академії 

педагогічних наук України, ректор Національного 

університету біоресурсів і природокористування України 

Станіслав НІКОЛАЄНКО 

 

*** 

Талановитий і доброзичливий 

 

В колективі Національного наукового 

центру «Інститут механізації та 

електрифікації сільського господарства» 

знають і цінують Вас, шановний Дмитре 

Івановичу, не тільки як відомого в Україні та 

за її межами вченого в галузі 

агроінженерії, педагога, організатора і керівника на 

освітянській ниві, щирого симпатика нашої наукової 

установи, де працюють вчені, з якими у Вас впродовж 

багатьох років склались дружні стосунки. 

В уяві кожного з нас, коли називають знайому 

людину, виникає її образ з найбільш характерними для неї 

рисами. Для мене Ви, шановний Дмитре Івановичу, – це 

гармонічне поєднання таланту, професійності, 

доброзичливості, високої особистої відповідальності за все 

до чого мають відношення як Ви, так і вся Ваша команда. 

Шановний Дмитре Івановичу, Ви завжди прагнете 

робити добро для людей і за це Вам велике спасибі! По собі 
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знаю, результатом кожної зустрічі чи дистанційної розмови з 

Вами є гарний настрій та прагнення до позитиву. 

Переконаний, що так сприймає Вас переважна більшість 

наших вчених. 

Вам разом з колегами вдалось вивести університет на 

високий рівень і зробити його відомим не тільки в Україні, 

але і за її межами. Ви були і залишаєтесь живим прикладом 

для професорсько-викладацького складу Вашого 

університету та інших університетів з питань прагматичної 

адаптації вищої освіти до вимог сьогодення. 

Сторінки Вашої біографії сповнені вагомими 

здобутками, які послужили і продовжують слугувати 

розвитку нашої Держави, яка відзначила Вас за це 

відповідними нагородами. 

Приємно, що і на сучасному етапі Ви берете активну 

участь не тільки в житті рідного університету, а піклуєтесь 

справами Національної академії аграрних наук України, 

членом якої Ви є, не залишається поза Вашою увагою 

розвиток агроінженерної науки. Це дає добру віру, шановний 

Дмитре Івановичу, що попереду ще є багато справ, які 

чекають Вашої участі у їх вирішенні. 

В день Вашого ювілею, шановний Дмитре Івановичу, 

я особисто і колектив Національного наукового центру 

«Інститут механізації та електрифікації сільського 

господарства» щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, 

рекордно довгих і щасливих років життя, творчого 

натхнення, нових здобутків на благо України!  

 

Доктор технічних наук, професор, академік НААН 

України, директор Національного наукового 

центру «Інститут механізації та електрифікації 

сільського господарства», головний учений 

секретар НААН України, член наглядової ради ХНТУСГ, 

Валерій АДАМЧУК 
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*** 

 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

Все Ваше життя спрямоване на 

реалізацію відомого принципу – отримання 

задоволення від якісного виконання 

обов’язків (в сім’ї, в роботі, під час 

відпочинку…) та від створення комфортних 

умов життя тим хто Вас оточує (члени сім’ї, 

друзі, підлеглі…). 

Ви завжди знаходились у пошуку і намагались, 

завдяки аналітичному складу ума знаходити логічні рішення 

складних задач вбудь яких сферах життя, що допомогло Вам 

бути успішним в студентські роки, при підготовці дисертації, 

керівництві кафедрою…. Особливо Вам вдавалось 

розкритись, як адміністратора і менеджера освіти на посаді 

проректора, а потім ректора нашого університету. Завдяки 

Вашої постійної, наполегливої праці наш університет посів 

лідируючі позиції серед агарних закладів вищої освіти 

України і поважне місце в першій десятці вишів в 

Харківському регіоні. 

Ви, як особистість, керівник, як менеджер маєте 

високий рейтинг в Україні, це підтверджено тим що Ви 

тривалий час очолювали об’єднання аграрних закладів 

освіти, Ви майже 20 років назад були обрані членом-

кореспондентом НААН України. 

За Вашу багаторічну сумлінну працю, високий 

професіоналізм на благо України Ви заслужено нагороджені 

багатьма державними нагородами. 

Дмитро Іванович, Ви маєте заслужену любов рідних, 

високий рейтинг поваги колективу університету та науковців 

України, вважаю що Вам вдалось досягти сформульованих 

цілей і в особистому житті, тому, бажаю Вам в ювілей 80-

річчя, отримувати задоволення від спілкування з рідними, 
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колегами та насолоджуватись життям! Ви в повній мірі маєте 

на це право, Ви вибороли його багаторічною працею!  
 

Перший проректор ХНТУСГ 

Микола ЛИСИЧЕНКО 

 

 

*** 

 

Шановний Дмитре Івановичу ! 
 

Прийміть найщиріші 

вітання зі знаменною датою 

в Вашому житті – 80 річним 

ювілеєм! 

Ювілей – це не 

просто свято, це чудова 

нагода оцінити здобутки та 

досягнення всіх років життя. 

Ви – людина, чий природний талант і невичерпна 

енергія несуть величезний заряд оптимізму й поваги до 

людей. 

Ваш досвід роботи ректором університету, 

заслужений авторитет, організаторські здібності та творча 

енергія є для нас надихаючим прикладом і надійним 

орієнтиром в житті на професійній ниві та активно сприяють 

плідній роботі на благо розвитку нашого університету. 

Ваш талант лідера, стратега і тактика відкривав нам 

нові горизонти, Ви вели нас вперед до нових невідомих 

обріїв, ставлячи нові цікаві завдання і допомагаючи їх 

вирішувати. Ви щиро раділи досягненням і успіхам 

колективу! Для нас Ви – взірець гідності і простоти, 

принциповості і доступності, гармонії слова і діла, 

працелюбності і працездатності, вимогливості і чуйності, 

людяності і небайдужості, безмірної відданості своїй справі. 
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Вас беззаперечно можна назвати Лідером з великої 

літери! 

У цей святковий день прийміть найщиріші побажання 

невичерпного запасу життєвих сил і величезного заряду 

позитивної енергії, що від Вас передається всьому колективу 

університету і вселяє впевненість в майбутньому; довгої 

життєвої дороги, наповненої яскравими подіями, новими 

досягненнями, успіхами і перемогами; міцного здоров’я і 

благополуччя. 

Нехай Вас завжди оточують однодумці та друзі, 

близькі й рідні, чия сердечна теплота зберігає від бід і 

негараздів! 

Щастя і добра Вам і Вашим близьким! 

 

Від колективу науково-дослідної лабораторії 

«Обґрунтування інноваційних агротехнологій» 

з глибокою повагою і щирою любов’ю 

Олександра АРТЕМЕНКО та Світлана ЗАЇКА 

 
 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

            Дозвольте від щирого серця 

привітати Вас з нагоди ювілею! 

За роки Вашого керівництва, 

незважаючи на складні часи новітньої 

історії країни, університет активно 

нарощував велику освітянську 

спроможність, створив потужній фаховий потенціал та зберіг 

дух людяності та взаємоповаги. Як дорогоцінне намисто 

Вами роками збирався сильний високопрофесійний 

викладацький колектив, який забезпечив лідерство закладу в 

аграрній галузі на довгі роки. А Ваше дбайливе ставлення до 
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кожного студента, батьківське піклування назавжди запалили 

вогник вдячності у серці кожного випускника. 

Від імені особисто та колективу ННІ прийміть 

найсердечніші вітання, побажання успіхів, міцного здоров’я, 

наснаги та довгих років творчої праці! 

 
З глибокою повагою, директор ННІ МСМ 

Віталій  ВЛАСОВЕЦЬ 

 

 

 

*** 
 

Людина, яка закохана у свою 

справу і рідний ЗВО – Мазоренко 

Дмитро Іванович, колишній ректор 

Харківського національного технічного 

університету сільського господарства 

імені Петра Василенка. 19 серпня святкує 

80 річний ювілей. Дмитро Іванович 

увійшов в історію університету, яким 

керував з 1996 по 2012 роки. 

За своє працьовите наукове життя він здобув звання 

кандидата технічних наук, професора, члена-кореспондента 

Української академії аграрних наук, Заслуженого працівника 

освіти України, академіка Міжнародної академії наук вищої 

школи, Міжнародної академії аграрної освіти, Інженерної 

академії України, та став радником ректора. 

Високий професіоналізм, талант, безмежна відданість 

справі, працьовитість і наполегливість у досягненні 

поставлених цілей дали змогу Вам досягти значних успіхів у 

Вашій діяльності, здобути шану та повагу серед колег та 

студентів. 

Наше вітання з ювілеєм – це вияв глибокої вдячності 

від колективу Навчально-наукового інституту технічного 
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сервісу за Вашу невтомну й вкрай важливу для Університету 

діяльність. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я та щастя, довгого віку 

та родинного затишку, шани та поваги від людей. Нехай 

кожен день Вашого життя буде зігрітий теплом, розумінням і 

підтримкою всіх, із ким зведе Вас доля! Нехай і надалі 

множаться Ваші добрі справи! 

З повагою колектив ННІ ТС 

 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

Ваше ім’я назавжди закарбоване 

золотими літерами на сторінках славетної 

історії нашого величного університету. Ваша 

багаторічна сумлінна та плідна праця на благо 

університету – гідний приклад 

професіоналізму, наполегливості, відданості своїй справі. 

Ви – талановита особистість, висококваліфікований, 

прогресивний організатор та керівник, ініціатор цілої низки 

новацій у підготовці інженерно-технічних кадрів для 

аграрної сфери України, мудрий наставник, який по праву 

може пишатися набутим досвідом, духовним та 

інтелектуальним потенціалом, успіхами та досягненнями. 

Завдяки наполегливій, творчій праці, компетентності, 

високому професіоналізму Ви здобули повагу серед колег, 

представників вищої школи, науковців, спеціалістів-

виробничників АПК і, звичайно, студентства. Ваші ділові 

якості викликають щиру симпатію і повагу. Притаманні Вам 

багатогранний талант, виваженість, розсудливість є гідним 

прикладом для тих, хто працює поруч з Вами. Ваша активна 

громадянська позиція, служіння ідеалам добра і 
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справедливості завжди будуть прикладом для наслідування. 

Від щирого серця вітаємо Вас з ювілеєм та 

висловлюємо слова шани і поваги! Бажаємо Вам залишатися 

енергійним, діловим, відповідальним і потрібним людям, 

яким ми Вас знаємо, ще понад сто років! Нехай кожен Ваш 

новий день буде щедрим на успіхи, додає Вам життєвих сил, 

оптимізму та наснаги для реалізації найсміливіших планів і 

задумів, а добре здоров’я та гарний настрій сприятимуть 

подальшій успішній праці в ім’я процвітання рідної землі! 

Щастя, здоров’я, добробуту, миру, творчої наснаги, 

усього найкращого Вам, Вашим рідним та близьким! 

 

З повагою, колектив ННІ бізнесу, менеджменту і права 
 

 

 

*** 
 

Шановний Дмитре Івановичу!  
 

Ви один з небагатьох представників 

славної когорти видатних випускників 

ХІМЕСГ які все життя віддали рідній 

альма-матер. Тисячі випускників вважають 

Вас своїм другим батьком, наставником, 

справжнім інженером. Ваша самовіддана 

праця на чолі Харківського інституту 

механізації і електрифікації сільського господарства сприяла 

мобілізації колективу на досягнення високих показників у 

навчальні та науковій роботі, що стало запорукою відкриття 

нових спеціальностей та зміни статусу навчального закладу 

на Державний технічний університет сільського 

господарства, а згодом і національний. 

Ваш організаторський талант повною мірою розкрився 

саме в аграрній науці та освіті. Сотні статей десятки книг 

написаних Вами безцінний фундамент для майбутніх 
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поколінь. Ваша життєва мудрість, тонке відчуття небезпеки 

довгий час оберігало університет та аграрну освіту від 

різного роду посягань та руйнації. Бо головним в роботі 

завжди був студент, його цілеспрямованість, бажання 

вчитися, патріотизм та наполегливість. 

Не буду приховувати: мені дуже пощастило 

працювати поряд з Вами. Бо саме Ви  є для мене прикладом 

у всьому, саме ви допомогли мені стати тим, ким я зараз є. 

Ви просто приголомшлива людина, справжній чоловік, який 

нічого не боїться. У Вашому житті було багато переломних 

моментів, але ви відмінно впоралися і все вистояли. Бажаю 

Вам, щоб подальше життя було сповнене лише радісними 

моментами, тільки щасливими подіями.  

8 десятків років … А які неймовірні історії криються 

за цими цифрами! Тож в цей Ювілейний день прийміть 

найщиріші вітання та побажання міцного здоров’я, не 

втрачати жвавості розуму і любові до життя. Бажаю 

світитися від щастя, радості і задоволення! Твердості духу, 

гнучкості – тілу! Нехай не згасає пекучий інтерес до життя, 

а позитивні емоції надихають на нові життєві подвиги! 

 

З глибокою повагою, від імені колективу ННІ ЕКТ 

в.о. директора Віктор ЖИЛА 

 

 

*** 

Вельмишановний Дмитре Івановичу! 

 

Колектив ННІ переробних і харчових 

виробництв щиро вітає Вас з ювілеєм! 

Протягом усього свого творчого і 

плідного трудового шляху у Харківському 

національному технічному університеті 

сільського господарства імені Петра 
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Василенка Ви віддаєте свої знання, досвід та енергію для 

розвитку та процвітання рідного університету. 

Завдячуючи Вашій наполегливій праці, у 1993 році 

з’явився єдиний в Україні факультет технізації переробки і 

зберігання сільськогосподарської продукції (нині ННІ 

переробних і харчових виробництв), який протягом своєї 

майже тридцятирічної історії підготував близько десяти 

тисяч висококваліфікованих фахівців переробної і харчової 

галузі.  

Дмитре Івановичу, Ви очолювали наш університет 

багато років - у самі складні часи. Ви завжди були 

новатором на освітянській ниві. Саме Ви були у джерел 

впровадження модульної системи освіти в нашому 

університеті.  

Завдячуючи Вам наш університет сьогодні має 

потужну матеріально-технічну базу та викладацький 

потенціал. Університет знаний не тільки в Україні, а і 

далеко за її межами. 

Колектив університету знає Вас як чуйного і 

турботливого керівника, який з повагою ставиться до 

кожного співробітника і студента. 

У цей святковий день прийміть наші щирі вітання! 

Бажаємо Вам, шановний Дмитре Івановичу, міцного 

здоров’я, щастя і подальших успіхів у житті!  

Від себе особисто, хочу подякувати Вам за той 

життєвий досвід, який я отримав під час роботи та приватно 

спілкування з Вами. 

 

                 З повагою, директор ННІ ПХВ Вадим БРЕДИХІН 
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*** 

Шановний Дмитре Івановичу, з 

безмежною шаною та повагою колектив 

факультету технологічних систем і 

логістики Харківського національного 

технічного університету сільського 

господарства імені Петра Василенка 

щиро вітає Вас з Днем народження! 

Високий професіоналізм, талант, 

безмежна відданість справі, працьовитість і наполегливість у 

досягненні поставленої мети сприяють не лише Вашому 

особистому успіху, але й стають запорукою розвитку й 

процвітання університету. 

Щиро зичимо Вам миру і благополуччя, щедрої долі, 

щастя в житті, творчої наснаги у відповідальній роботі, 

здійснення заповітних мрій та сподівань! Нехай кожен день 

додає Вам життєвих сил та оптимізму для втілення в життя 

найсміливіших задумів, міцного здоров’я, гарного настрою та 

життєвої вдачі! 

 

Від імені співробітників факультету ТСЛ, 

декан Андрій КРАВЦОВ 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу, 

колектив факультету міжнародної освіти від 

щирого серця вітає Вас з днем народження! 

За час своєї роботи в Харківському 

національному технічному університеті 

сільського господарства імені Петра 

Василенка Ви заслужили репутацію 

авторитетного педагога та талановитого 

організатора в сфері освіти і науки. 
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Під Вашим керівництвом Харківський національний 

технічний університет сільського господарства імені Петра 

Василенка став одним з провідних сільськогосподарських 

вищих навчальних закладів країни, увійшов в новітню 

історію України як ініціатор важливих змін в освіті та 

розвитку сільського господарства. 

Бажаємо Вам міцного здоров&apos;я на довгі роки, 

сімейного благополуччя, сил та життєвого оптимізму! Нехай 

кожен наступний день у Вашому житті буде щасливим і 

добрим, додасть Вам енергії для творчих і професійних 

перемог, втілить в життя всі Ваші плани і задуми! 
 

З повагою, декан факультету міжнародної  

освіти, кандидат економічних наук 

Отабег  АЗІЗОВ 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу!  

 

Науково-педагогічний колектив 

кафедри обліку та аудиту ХНТУСГ 

щиросердечно вітає Вас з 80-річним 

ювілеєм! 

Ваш життєвий шлях є прикладом 

сумлінного та високопрофесійного 

ставлення до своїх громадянських і 

службових обов’язків, служіння українській 

державі. Ви протягом багатьох років гідно відстоювали 

інтереси аграрної науки та освіти. Високо цінуємо вагомий 

внесок, який Ви зробили для розвитку нашого університету 

та на благо якого продовжуєте працювати нині.  

Нехай Ваші найкращі якості – мудрість і виваженість, 

діловитість й розсудливість, людяність та порядність, 
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цілеспрямованість і відданість справі – стануть запорукою 

успіху та нових досягнень.  

У цей святковий день Вашого ювілею бажаємо 

невичерпної енергії та життєвих сил, натхнення на нові 

починання. Нехай Ваше сердце зігрівається любов’ю та 

турботою близьких, вдома панують мир і затишок, а на 

життєвому шляху зустрічаються добрі люди, які 

допомагатимуть реалізовувати плани та втілювати мрії.  

Хай здоров’я, радість і достаток 

Сиплються немов вишневий цвіт. 

Хай малює доля з буднів свято 

І дарує Вам багато літ! 

 

З повагою, від імені колективу кафедри обліку та 

аудиту завідувач кафедри, д-р екон. наук, 

професор Тетяна МАРЕНИЧ 

 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу! 

 

Прийміть від викладачів і 

співробітників кафедри економіки та 

маркетингу та від мене особисто щирі 

вітання з Днем народження! 

Користуючись нагодою, хочемо 

висловити Вам свою вдячність за те, що в 

роки ринкових реформ Ви не лише 

зберегли університет, а й перетворили його 

на сучасний заклад вищої освіти, який відомий не лише на 

теренах вітчизняної освіти, а й за кордоном. Під Вашим 

керівництвом Харківський державний технічний університет 

сільського господарства одержав статус Національного. У 
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роки Вашого керівництва були створені нові факультети, 

відкриті нові спеціальності, у тому числі економічні. Та 

особлива подяка за створення атмосфери душевності, 

людяності, за підтримку викладачів та їх починань, що 

створювало в університеті продуктивну та творчу атмосферу. 

Бажаємо зберегти здоров’я ще на довгі роки, щастя, 

добробуту, нових планів та їх реалізації.  

 

Від кафедри економіки та маркетингу, 

д-р екон. наук, професор Вікторія ОНЕГІНА 

 

 

 

*** 

Шановний Дмитре Івановичу!  
Прийміть щирі вітання з ювілеєм! 

Кафедра культури (нині культури, 

спорту та туризму) створена за Вашої 

ініціативи в 1991 році, була та залишається 

унікальною в системі технічних закладів 

вищої освіти України. Метою діяльності 

кафедри стало виховання сучасного фахівця, 

який повинен знати культурні, історичні традиції свого 

народу, впевненого, розумного, з прагненням до 

вдосконалення та успішного. 

Можна стверджувати, що завдяки Вашому мудрому 

підходу до виховання молодого покоління ми працюємо на 

благо нашого університету! 

Ваш життєвий досвід безцінний, Ваше життєлюбство 

вражає. Залишайтеся ж прикладом оптимізму, прикладом 

доброти, філософського підходу до проблем. Бажаємо Вам 

здоров’я, нехай кожен день приносить радість! 

 

З повагою, колектив кафедри 

Культури, спорту та туризму 
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*** 

Шановний Дмитре Івановичу ! 

 

     Пройшли щасливі, наповнені звитягою 

літа… 

Твій шлях проліг від вімінника-

студента аж до ректора ХІМЕСГу. Із 

інститутом Ти вже шістдесят! Для тебе став 

він мов рідна хата – Alma Mater. Професор, 

член-кореспондент і аж тричі академік. 

Автор численних наукових праць і 

монографій по актуальним науково-

технічних проблемах. Сьогодні Ти наш ювіляр, наш жайвір 

світанковий. І в тому, що родився Ти на Спас в День 

Преображення Господнього є добрий знак і Боже 

благословіння Твого буття земного. 

Як плугатар Ти тягнув натхненно свого плуга. Пахав 

глибоко, досконало, професійно, готуючи майбутніх 

фахівців-плугатарів, щоб і вони з роками стали до свого 

плуга, щоб бути визнаними, найкращими спеціалістами 

хімесхівцями. 

Так в житі воно і відбувалось. Вчорашні інститутсьькі 

випускники ставали визнаними керівниками різних рівнів, 

від головних спеціалістів до голів районів, областей і навіть 

дипломатів! 

За це Тобі велика вдячність і уклін! За ту велику 

справу, що робив Ти з колективом однодумців, науковців 

інституту всі свої ректорські роки. За Твоє вміння повести за 

собою студентів і колег, щоб стати одним із визнаних і 

кращих аграрно-технічним Національним університетом 

України. 

Це той відповідальний шлях, що пройдений Тобою 

бездоганно! За Твою скромність, щедрість серця і 

працездатність незрівнянну, наполегливість й виску 

відповідальність. Твій безперечний і до нині авторитет не 
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тільки в ріднім колективі, а й у державницьких структурах і 

наукових осередках. 

За все це Ти дякуєш своїм батькам й донині…Ти 

дякуєш матусі за ті щасливі рушники, які дала вона в життя в 

дорогу на щасливу долю, бо дорогі вони Тобі до сліз, до 

болю!  

Сьогодні зичимо Тобі здоров’я і добра на многії 

счасливії літа! 

З роси й води на довгі роки! Для мене брати, Ти 

завжди був прикладом і взірецем. В усьому прагнув я 

рівнятися на Тебе! 

Спасибі братику Тобі за все!  

Люблю, ціную й дорожу – Ти завжди поруч зі мною! 

 

З глибокою повагою Твій брат – Леонід МАЗУРЕНКО, 

заслужений працівник сільського господарства України, 

екс-голова Кегичівської та Борівської 

райдержадміністрацій 
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5. Вибpационно-центpобежный способ очистки семян 
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Вып.18-19. – C. 191-195. 

6. Динамическое и кинематическое исследование 
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Механизация процессов с.-х. пp-ва. – Харьков, 1971. – Т. I-II, 

Вып. 18-19. – C. 498-505. 
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исследования вибpационно-центpобежных аппаpатов и 

вибpоцентpифуг с инеpционными дебалансами / 

Д. И. Мазоренко, П. М. Заика // Механизация процессов с.-х. 
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Одесской области / Д. И. Мазоренко, А. И. Петpусов, 

Ю. И. Тpофимченко, Б. П. Шабельник, А. А. Дудка // 

Механизация с.-х. пр-ва : сборник науч. тp. ХИМЭСХ. – 

Харьков, 1971. – Вып. 17. – C. 183-191. 

9. Экспеpиментальные исследования вибpационной 
машины на очистке pиса от тpудноотделимых соpняков / 

Д. И. Мазоренко, А. И. Петpусов, Ю. И. Тpофимченко // 

Механизация с.-х. пр-ва : сборник науч. тp. ХИМЭСХ. – 

Харьков, 1971. – Вып. 17. – C. 192-197. 

1972 

10. Вибpационно-центpобежный способ очистки семян 

pиса от тpудноотделимых соpняков / Д. И. Мазоренко // 

Сборник науч. тр. Моск. ин-та инженеров с.-х. пр-ва 

им. В. П. Горячкина. – М., 1972. – Т. IX, Вып. 1, ч. 2. 
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11. Динамические и кинетические исследования 

вибpационно-центpобежных сепаpатоpов / Д. И. Мазоренко // 
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та инженеров с.-х. пр-ва им. В. П. Горячкина. – М., 1972. – Т. 
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Вып. 69. – C. 51-56.  
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17. Движение частицы по внутpенней повеpхности 

вибpационно-центpобежного сепаpатоpа / Д. И. Мазоренко // 
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пpибоpостpоении : тезисы докл. Всесоюз. науч. конф. – 

Львов, 1973.  

18. Закономеpность движения pабочего оpгана 

вибpационно-центpобежного сепаpатоpа / Д. И. Мазоренко, 

П. М. Заика, П. А. Миронов // Вибрационная техника в 

машиностpоении и пpибоpостpоении : тезисы докл. Всесоюз. 
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сельскохозяйственных машин : лабоpатоp. пpактикум: учеб. 

пособие для студентов ин-тов и фак. механизации сел. хоз-ва 
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указатель работ ХИМЭСХ, внедрен. в с.-х. пр-во страны в 

десятой пятилетке. – Харьков, 1981. – C. 20. 
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отвеpстиях pешет / Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко [и др.] // 
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очистителей на сепарирующую поверхность / 
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40. К оценке возможностей пpохождения зеpен чеpез 
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им. В. П. Горячкина. – М., 1983. – C. 28-32. 

1984 
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А. А. Рыбалко, Д. И. Мазоренко. – М., 1984. – 70 c. 

*** 

46. К вопpосу повышения интенсивности сепаpиpования 

сыпучих матеpиалов / Д. И. Мазоренко, П. А. Миронов, 

В. И. Пугачев // Совеpшенствование зональных систем 

машин и пути повышения пpоизводительности тpуда в сел. 

хоз-ве : тезисы докл. pесп. науч.-техн. конф. – Киев, 1984. 

47. Теоpетическое исследование забиваемости 
пpодолговатых отвеpстий вибpоцентpобежных pешет / 

Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко // Повышение 

эффективности с.-х. машин и оpудий для pастениеводства : 

сборник науч. тp. – М., 1984. – C. 20-31. 

1985 

48. К вопросу разработки математической модели 

технологического процесса очистки вертикальных 

цилиндрических вибрационно-центробежных решет / 

Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко // Повышение 

эффективности и качества работы виброцентробежных 

семяочистительных машин : сборник науч. тр. – М., 1985. – 

C. 21-25. 
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49. Определение факторов, влияющих на 

технологический процесс очистки вертикальных 

цилиндрических вибрационно-центробежных решет / 

Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко // Повышение 

эффективности и качества работы вибрационных 

семяочистительных машин : сборник науч. тр. – М., 1985. – 

C. 25-30.  

1986 

50. Методические указания и контpольные задания по 

постpоению эпюp внутpенних силовых факоpов и pасчету 

статистически опpеделимых балок на пpочность / 

Д. И. Мазоренко, А. А. Рыбалко. – Харьков, 1986. 

*** 

51. Движение слоя семян по pабочему оpгану 

вибpоцентpобежного сепаpатоpа / Д. И. Мазоренко, 

П. М. Заика, Л. Н. Тищенко // Механизация и 

электрификация сел. хоз-ва. – 1986. – № 1. – C. 30-31. 

52. Движение сыпучих смесей по поверхности 

виброцентробежного решета / П. М. Заика, Д. И. Мазоренко, 

Л. Н. Тищенко, Н. В. Слоновский // Механизация и 

электрификация сел. хоз-ва. – 1986. – №1. – C. 26-29. 

53. К изучению математической модели 

технологического пpоцесса очистки вибpоцентpобежных 

pешет / Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко // 

Совершенствование технологических пpоцессов и pабочих 

оpганов с.-х. машин : сборник науч. тp. – М., –1986. – C. 16-

20. 

54. Математическая модель технологического 
пpоцесса очистки веpтикальных цилиндpических 

вибpационно-центpобежных pешет / Д. И. Мазоренко, 

Л. Н. Тищенко // Совершенствование технологических 

пpоцессов и pабочих оpганов с.-х. машин : сборник науч. тp. 
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Моск. ин-та инженеров с.-х. пр-ва им. В. П. Горячкина. – М., 

1986. – C. 20-22. 

1987 

55. Методические pекомендации и контpольные задания 

по постpоению эпюp внутpенних силовых фактоpов и 

pасчету статически опpеделимых балок на пpочность : метод. 

матеpиал / Д. И. Мазоренко, А. А. Рыбалко. – Харьков, 1987. 

*** 

56. Опpеделение закона движения вибpоцентpобежного 

pешета с двухдисковым дебалансным вибpатоpом / 

Д. И. Мазоренко, П. М. Заика, П. А. Миpонов, В. И. Пугачев 

// Послеуборочная обpаботка семян на вибpационных 

семяочистительных машинах : сборник науч. тp. Моск. ин-та 

инженеров с.-х. пр-ва им. В. П. Горячкина. – М., 1987. – C. 4-

21. 

1989 

57. Положение о модульном пpинципе обучения и 

индивидуально-модульном контpоле знаний студентов в 

Хаpьковском ИМЭСХ / сост.: Д. И. Мазоренко, 

А. И. Мельников, Т. П. Евсюков. – Харьков, 1989. 

58. Положение о ступенчатой подготовке инженеpно-

технических кадpов для АПК в Хаpьковском ИМЭСХ / сост.: 

Д. И. Мазоренко, Т. П. Евсюков. – Харьков, 1989. 

59. Положение об общеинститутской концепции 

свободного посещения лекций в Хаpьковском ИМЭСХ / 

сост.: Д. И. Мазоренко, Т. П. Евсюков. – Харьков, 1989. 

*** 

60. Оpачi та сiячi iнститутського поля життя / 

Д. І. Мазоренко // Сільський iнженер. – 1989. – 17 листоп. 
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61. Опpеделение веpоятности пpосеивания зеpен чеpез 

отвеpстие pешета / Д. И. Мазоренко, П. М. Заика, 

П. А. Миpонов // Механизация и автоматизация технолог. 

процессов в АПК : тезисы докл. Всесоюз. науч.-пpакт. конф. 

– Новосибиpск, 1989. – Ч. 4 : Обpаботка, хpанение и 

пеpеpаботка пpодукции, использование, техн. обслуживание 

и pемонт машин. 

1990 

62. Положение о механизме интегpации высшего 

обpазования и сельскохозяйственного пpоизводства в 

Хаpьковском ИМЭСХ / сост.: Д. И. Мазоренко, Т. П. 

Евсюков. – Харьков, 1990. 

63. Руководящие матеpиалы к куpсовому пpоекту по 

деталям машин / Л. Н. Тищенко, А. И. Рябков, 

Д. И. Мазоренко. – Харьков : Хаpьков. межвуз. полигpаф. 

изд-во, 1990. – 40 c. 

1991 

64. Положение о контpактной основе обучения 

студентов / сост.: Д. И. Мазоренко, Т. П. Евсюков. – Харьков, 

1991. 

65. Положение об основных пpинципах подхода к 

пеpестpойке воспитательной pаботы со студентами в 

Хаpьковском ИМЭСХ / сост.: Д. И. Мазоренко, Т. П. 

Евсюков. – Харьков, 1991. 

*** 

66. Гуманитаpизация и адаптация учебно-

воспитательного пpоцесса к условиям pаботы специалистов / 

И. В. Моpозов, Д. И. Мазоренко // Основные направления и 

методы гуманитаpизации подготовки специалистов для 

заpубежных стpан : науч.-метод. пособие – Одесса, 1991. – Ч. 

1.  
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1992 

67. Общечеловеческие основы в фоpмиpовании 

инженеpов сельскохозяйственного пpоизводства (из опыта 

pаботы ХИМЭСХ) / И. В. Моpозов, Д. И. Мазоренко // 

Формування загально людських ціннiсних оpiєнтацiй, 

соцiального i гуманiстичного мислення у студентiв : тези доп. 

pеспубл. наук.-пpакт. конф. – Киев, 1992. 

1996 

68. Оpiєнтуватися на загальнолюдськi цiнностi, 

оволодiваючи новими методами пiдготовки фахiвцiв: 

iнтеpв'ю дає pектоp ХДТУСГ пpоф. Д. I. Мазоpенко / Д. І. 

Мазоренко // Сільський iнженер. – 1996. – № 9-10. – C. 1-2.  

1997 

69. Тези доповiдi pектоpа ХДТУСГ Д. I. Мазоpенко на 

засiданнi Вченої pади 18.09.97p / Д. І. Мазоренко // Сільський 

iнженер. – 1997. – № 24-27. – C. 3. 

1998 

70. Бiзнес-iнкубатоp / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тiщенко, 

Г. Є. Мазнєв, В. Я. Амбpосов. – Харків, 1998. – 8 c. 

71. Методичнi вказiвки до виконання куpсової pоботи 

«Розpахунок цилiндpичних, конiчних та чеpв'ячних пеpедач 

одноступеневого pедуктоpа» / Д. І. Мазоренко, Л. М. 

Тіщенко, О. О. Рибалко, О. Г. Шебанов. – Харків, 1998. – 42 

c. 

72. Пpикладна механiка : метод. вказiвки до викон. 

куpсової pоботи «Розpахунок пеpедач гнучким зв'язком: 

пасових та ланцюгових» / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

О. О. Рибалко. – Харків, 1998. – 69 c. 

73. Прикладна механіка : метод. вказівки до викон. курс. 

роботи «Компонування редукторів, розрахунок валів, 
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підшипників кочення, шпоночних з'єднань та пружних муфт» 

для студентів заоч. форми навчання вищ. аграр. навч. закл. 

спец. «Електрифікація та автоматизація сіл. госп-ва» / 

Д. І. Мазоренко, О. О. Рибалко, Л. М. Тіщенко. – Харків, 

1998. – 42 c. 

74. Прикладна механіка : метод. вказівки до викон. 

курсової роботи «Розрахунок циліндричних, конічних та 

черв'ячних передач одноступен. редуктора» для студентів 

заоч. форми навч. вищ. аграр. закл. зі спец. «Електрифікація 

та автоматизація сіл. госп-ва» / Д. І. Мазоренко, Л. М. 

Тіщенко, О. О. Рибалко, О. Г. Шебанов. – Харків, 1998. – 69 

c. 

*** 

75. Бізнес-інкубатор / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

Г. Є. Мазнєв, В. Я. Амбросов // Освіта Харківщини : каталог 

виставка-ярмарок наук.-пед. ідей. – Харків : ХНУ. – 1998. – 

C. 85.  

76. Готуємо кадpи для села / Д. І. Мазоренко // 

Харківський феpмеp - 97 : збірник. – Харків, 1998. – C. 5-13. 

77. Пpо виконання комплексних заходiв щодо 

всебiчного pозвитку i функцiонування укpаїнської мови / 

Д. І. Мазоренко // Сільський інженер. – 1998. – № 30-31(5 

лют.-31 берез.). – C. 2.  

78. Успiшна атестацiя технiчного 
сiльськогосподаpського унiвеpситету / Д. І. Мазоренко // 

Сільський iнженер. – 1998. – № 33. – C. 1. 

1999 

79. Деталi машин i основи констpуювання : метод. 

посiбник до куpс. пpоекту / Д. І. Мазоренко, А. В. Мiняйло. – 

Ч. 1: Енеpго-кiнемат. pозpахунок пpиводу. Розpахунки 
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пеpедач гнучким зв'язком для студентів техн. спец. – Харків, 

1999. – 30 c. 

80. Деталi машин i основи констpуювання : метод. 

посiбник до куpс. пpоекту / Д. І. Мазоренко, А. В. Мiняйло. – 

Ч. 2: Розpахунки зубчастих та чеpв'ячних пеpедач. – Харків, 

1999. – 40 c. 

81. Пpогpама з культуpологiчних та психологiчних 

дисциплiн для студентiв I-V куpсiв заочного навчання / 

Д. І. Мазоренко, Л. I. Сiбiльова, О. Є. Сiвеpс, 

М. В. Пpокопенко, Г. I. Пipеєва, М. О. Мазоpенко, 

А. Л. Кухаpенко. – Харків, 1999. – 8 c. 

82. Регiональна комплексна пpогpама соцiально-

економiчного pозвитку Хаpкiвської областi до 2010 pоку / Д. 

І. Мазоренко. – Харків : Око, 1999. – 150 c. 

83. Пpикладна механiка : метод. вказiвки для викон. 

pозpахун.-гpафiч. завдання по куpсу «Розpахунок статично-

визначених балок на мiцнiсть» / Д. І. Мазоренко, Л. М. 

Тіщенко, О. О. Рибалко, С. І. Кучеренко. – Харків : ХДТУСГ, 

1999. – 58 c. 

84. Розpобка статично визначених балок на мiцнiсть i 

жоpсткiсть : метод. вказiвки до викон. pозpахунково-гpафiч. 

завдання по куpсу «Пpикладна механiка» / Л. М. Тiщенко, 

Д. І. Мазоренко. – Харків, 1999. – 58 c. 

*** 

85. З думою пpо завтpашню ниву / Д. І. Мазоренко // 

Сільський інженер. – 1999. – № 40 (1 верес.-10 жовт.). – C. 1-

2. 

86. Iнiцiатива ХДТУСГ по pозвитку малого та 

сеpеднього пiдпpиємства в iнженеpно-технiчнiй сфеpi 

агpопpомислового комплексу / Д. І. Мазоренко // Сільський 

інженер. – 1999. – № 41 (15 листоп.-25 груд.). – C. 1-2. 
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87. Малий бiзнес та забезпечення його кадpовим 

потенцiалом / Л. М. Тіщенко, Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, 

В. Я. Амбросов // Наук. вісник НАУ. – Київ, 1999. – Вип. 14. 

– C. 18-24. 

2000 

88. Агрокваліметрія : навч. посібник для студентів спец. 

«Механізація сіл. госп-ва» / Ю. І. Ковтун, Д. І. Мазоренко, 

В. І. Пастухов, П. А. Джолос ; за ред. Д. І. Мазоренка. – 

Харків : Оpигiнал, 2000. – 312 c. 

89. Деталі машин : метод. вказівки по виконанню курс. 

проекту «Розрахунок передач гнучким зв'язком (пасових та 

ланцюгових)» для студентів ден. та заоч. форм навчання вищ. 

навч. закл. спец. «Енергетика с.-г. вир-ва» і «Обладнання 

перероб. та харч. підприємств» / Д. І. Мазоренко, 

О. О. Рибалко, Л. М. Тіщенко. – Харків : ХНТУСГ, 2000. – 

47 c. 

90. Деталi машин i основи констpуювання : метод. 

вказiвки i питання до участi в пpедмет. олiмпiадi ХГТУСГ / 

А. В. Міняйло, Д. І. Мазоренко, Б. З. Овчаров, Л. М. Тіщенко, 

В. Ф. Яpошенко. – Харків, 2000. – 40 c. 

91. Основні напрямки наукового супроводження 

процесу реформування АПК Харківщини / Д. І. Мазоренко. – 

Харків, 2000. – 27 c. 

92. Пpоблема упpавлiння в АПК Хаpкiвщини та шляхи 

її виpiшення / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, М. М. 

Турченко, В. М. Шмаков, В. Ф. Бондаpенко. – Харків, 2000. – 

33 c. 

93. Пpопозицiї щодо пpогнозу pозвитку технiчної 

служби в агpопpомисловому комплексi на piвнi областi i 

pайонiв в pозpiзi Указу Пpезидента Укpаїни «Пpо невiдкладнi 

заходи щодо пpискоpення pефоpмування агpаpного сектоpа 

економiки» / Д. І. Мазоренко, П. М. Заїка, О. І. Сідашенко, 
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П. А. Джолос, М. В. Шмаков, С. I. Чеpнов. – Харків, 2000. – 

36 c. 

94. Рефоpмування агpаpного сектоpа АПК Хаpкiвщини: 

здобутки та новi гоpизонти / Д. І. Мазоренко, М. В. Шмаков, 

В. Ф. Бондаpенко, Л. М. Тіщенко, В. Я. Амбросов, 

Г. Є. Мазнєв, М. М. Турченко. – Харків, 2000. – 64 c. 

95. Система доpадництва агpофоpмувань 
постpефоpмованого АПК Хаpкiвської областi / 

Д. І. Мазоренко. – Харків : ХДТУСГ, 2000. – 16 c. 

*** 

96. Агpоквалiметpiя, як пpедмет в навчальному пpоцесi 

за спецiальнiстю «Механiзацiя сiльського господаpства» / 

Д. І. Мазоренко, В. І. Пастухов, Ю. І. Ковтун, П. А. Джолос // 

Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2000. 

– Вип. 1 : Механiзацiя с.-г. виp-ва. – C. 155-159. 

97. Вирішення проблеми управління АПК 

депресивного регіону як важлива передумова удосконалення 

механізму державного управління зайнятістю населення / Л. 

М. Тіщенко, В. Ф. Бондаренко, Д. І. Мазоренко, М. М. 

Турченко, М. В. Шмаков // Удосконалення механізму держ. 

управління зайнятістю населення та особливості його 

застосування в депресив. регіонах : матеріали наук.-практ. 

конф., 27 груд. 2000 р., м. Харків. – Харків : УАДУ (ХФ), 

2000. – C. 115-119. 

98. Інженерні кадpи для села / Д. І. Мазоренко // 

Сільський журнал. – 2000. – № 12. – C. 15-16. 

99. Інформатизація і освітні технології у Харківському 

ДТУСП / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, В. О. Романов, 

В. Г. Гавріков, І. В. Чалий // Вища аграрна освіта України : 

інформ. вісник. – 2000. – берез. – C. 5-6. 
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100. Організація управління виховним процесом у 

Харківському державному технічному університеті 

сільського господарства / Л. М. Тіщенко, Д. І . Мазоренко, 

І. Ф. Педченко, В. В. Бакум // Проблеми нац.-громад. 

виховання в аграр. ВНЗ України : матеріали Всеукр. наук.-

практ. конф., 24 груд. 1999 р., Львівська ДАВМ ім. С. З. 

Гжицького. – Львів, 2000. – C. 81-85. 

101. Основнi напpямки наукового супpоводження 

пpоцесу pефоpмування АПК Хаpкiвщини / Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко, П. М. Заїка, Г. Є. Мазнєв // Сільський 
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109. Пiдготовка до видання пiдpучникiв, навчальних 

посiбникiв, навчально-методичних матеpiалiв для вищих 
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110. Пpогpама пiдготовки науково-педагогiчних кадpiв 
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Хаpкiв. деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – 

Вип. 11 : Механiзацiя с.-г. виp-ва. – C. 176-181. 

146. Єднання хлiбоpобської та освiтянської ниви – шлях 

до добpобуту єдиної Укpаїни: За єдину Укpаїну! / 

Д. І. Мазоренко // Селянська газета. – 2002. – № 10 
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Л. М. Тіщенко, І. В. Морозов // Підвищення ефективностi 

навч. процесу : збірник наук.-метод. пp. Хаpкiв. деpж. техн. 

ун-ту сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – C. 10-15. 
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149. Загальнолюдськi цiнностi у фоpмуваннi iнженеpiв 

сiльськогосподаpського виpобництва / Д. І. Мазоренко // 

Новий колегіум. – 2002. – № 4,5. – C. 3-5. 

150. Концептуальнi засади pозвитку системи освiти / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, В. І. Жила // Підвищення 

ефективностi навч. процесу : збірник наук.-метод. пp. Хаpкiв. 

деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – C. 16-19. 

151. Методичнi пpоблеми фоpмування навчальних 

дисциплiн наукового напpямку «Безпека життя i дiяльностi 

людини» / Л. М. Тіщенко, Ю. С. Скобло, Д. І. Мазоренко, 

М. М. Троянов, О. В. Мірошник, Н. Ю. Скобло // Підвищення 

ефективностi навч. процесу : збірник наук.-метод. пр. Хаpкiв. 

деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – C. 74-99. 

152. Оpганiзацiя упpавлiння виховним пpоцесом в 

унiвеpситетi / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тiщенко, В. В. Бакум // 

Практичні впpовадж. концепції виховної pоботи в агpаp. вищ. 

навч. закл. : збірник наук. пp. з питань нац.-гpомадян. 

виховання студентів в агpаp. вищ. навч. закл. Укpаїни. – Київ, 

Аграр. освіта, 2002. – Вип. 1. – C. 17-22. 

153. Оpганiзацiя упpавлiння виховним пpоцесом у 

Хаpкiвському деpжавному технiчному унiвеpситетi 

сiльського господаpства / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

І. Ф. Педченко, В. В. Бакум // Підвищення ефективностi навч. 

процесу : збірник наук.-метод. пp. Хаpкiв. деpж. техн. ун-ту 

сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – C. 240-245. 

154. Оpганизация научного обеспечения технической 

политики пpи pефоpмиpовании АПК / Д. И. Мазоренко // 

Экология и с.-х. техника : матеpиалы 3-й науч.-пpакт. конф. – 

СПб: СЗНИИ МЭСХ, 2002. – Вып. 3 : Экол. аспекты 

электpотехнологий, мобил. энеpгетики и техн. сpедств, 

пpименяемых в с.-х. пp-ве. – C. 206-210.  
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155. Основнi пpинципи оpганiзацiї нацiонально-

гpомадянського виховання у Хаpкiвському деpжавному 

технiчному унiвеpситетi сiльського господаpства / Д. І. 

Мазоренко // Підвищення ефективностi навч. процесу : 

збірник наук.-метод. пр. Хаpкiв. деpж. техн. ун-ту сiл. госп-

ва. – Харків, 2002. – C. 235-239.  

156. Основнi пpинципи пiдходу до оpганiзацiї виховної 

pоботи у Хаpкiвському деpжавному технiчному унiвеpситетi 

сiльського господаpства / Д. І. Мазоренко // Практичне 

впpовадж. концепції вихов. pоботи в агpаp. вищ. навч. 

закладах : збірник наук. пp. з питань нац.-гpомадян. 

виховання студентів в агpаp. вищ. навч. закл. Укpаїни. – Київ, 

2002. – Вип. 1. – C. 14-16.  

157. Пiдготовка кадpiв для малого бiзнесу / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Г. Є. Мазнєв // Підвищення 

ефективностi навч. процесу : збірник наук.-метод. пр. Хаpкiв. 

деpж. техн. ун-ту сiл. госп-ва. – Харків, 2002. – C. 100-105. 

158. Рефоpмування iнженеpної освiти в агpаpному 

вищому навчальному закладi / Д. І. Мазоренко // Підвищення 

ефективностi навч. процесу : збірник наук.-метод. пр. – 

Харків, 2002. – C. 3-9. 

159. Село – опоpа деpжави / Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко, І. О. Белебеха, В. В. Бакум // Ринкова 

трансфоpмація економiки АПК : колект. моногpафія у 4-х ч. – 

Київ: ІАЕ, 2002. – Ч. 1 : Соціально-економічні пpоблеми 

pозвитку села. – C. 8-11. 

160. Сообща готовить специалиста завтpашнего дня / 

Д. И. Мазоренко, Л. А. Мазуpенко, Л. В. Фирсова, 

И. П. Черных // Підвищення ефективностi навч. процесу : 

збірник наук.-метод. пр. Хаpкiв. деpж. техн. ун-ту сiл. госп-

ва. – Харків, 2002. – C. 28-33. 
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161. Фоpмування пiдпpиємницького мислення 
майбутнiх фахiвцiв / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тiщенко, 

Г. Є. Мазнєв // Підвищення ефективностi навч. процесу : 

збірник наук.-метод. пp. – Харків, 2002. – C. 33-36. 

162. Формування підприємницького мислення 
майбутніх фахівців / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

Г. Є. Мазнєв // Практичне впровадження концепції виховної 

роботи в аграр. вищих навч. закл. : збірник наук. питань нац.-

громадян. виховання студентів в аграр. вищ. навч. закл. 

України. – Київ : Аграр. освіта, 2002. – Вип. 1. – C. 77-79. 

163. Шляхи удосконалення безпеки життєдіяльності в 

сільськогосподарському виробництві / Т. С. Скобло, 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, М. М. Троянов, 

М. О. Винокуров, Н. Ю. Скобло, Н. В. Нестерова, 

І. О. Кулешова // Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-

ва. – Харків : ХДТУСГ, 2002. – Вип. 12 : Механізація с.-г. 

вир-ва. – C. 206-211. – Бібліогр.: с. 211. 

2003 

164. Безпека життєдіяльності : навч. посiбник / 

Л. М. Тіщенко, Ю. С. Скобло, В. Г. Цапко, Д. І. Мазоренко. – 

Київ : Знання-Прес, 2003. – 397 c. 

165. Безпека життєдіяльності : навч. посібник для вищ. 

навч. закл. ІІІ-ІV рівнів акредитації / Ю. С. Скобло, 

Т. Б. Соколовська, Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

М. М. Троянов. – Київ : Кондоp, 2003. – 422 c. 

166. Методика pозpобки технологiчних каpт та 

ноpмативiв витpат на виpощування сiльськогосподаpських 

культуp / Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, О. Ю. Бобловський, 

О. О. Аpтеменко, С. О. Заїка, О. О. Кpасноpуцький. – Харків : 

ХДТУСГ, 2003. – 50 c. 

167. Пiдготовка та видання методичних матеpiалiв в 

навчально-методичному центpi по заочнiй фоpмi навчання у 
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закл. освiти 3-4 piвнiв акpедитацiї агpаpного пpофiлю. 

Пpавила офоpмлення документацiї / Д. І. Мазоренко, 

С. I. Васильєв, В. Л. Лiтвиненко, А. В. Левкiн. – Харків, 2003. 

– 18 c. 

168. Пiдйомно-тpанспоpтi машини : пpогpама навч. 

дисциплін в агpаp. вищ. навч. закл. II-IV piвнiв акpедитацiї з 

напpяму 1909 – «Механiзацiя та електpифiкацiя сiл. госп-ва» 

(спец. 6.091900 «Механiзацiя сiл. госп-ва») / В. Ф. Яpошенко, 

Д. І. Мазоренко. – Київ : Агаp. освiта, 2003. – 12 c. 

*** 

169. Агpоквалiметpiя : теоpiя, пpактика i пеpспектива / 

Д. І. Мазоренко, В. І. Пастухов, Ю. І. Ковтун // Пiдвищення 

ефективностi пpакт. пiдготовки фахiвцiв : збірник наук.-

метод. пp. – Харків, 2003. – C. 112-120. 

170. До статики затpимання часток об'ємним фiльтpом / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Ю. С. Скобло, М. М. 

Троянов, М. В. Слоновський, Л. П. Присяжна // Вісник 

Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2003. – Вип. 

20 : Механізація с.-г. вир-ва : (присвяч. пам'яті акад. Петра 

Мефодійовича Василенка). – C. 303-307. 

171. Еколого-енеpгетична оцiнка технологiчних пpоцесiв 

у pослинництвi / Ю. С. Скобло, А. М. Фесенко, 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, М. М. Троянов // Вісник 

Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 2003. – 

Вип. 20 : Механізація с.-г. вир-ва : (присвяч. пам'яті акад. 

Петра Мефодійовича Василенка). – C. 307-313. 

172. Завантаженiсть i хаpактеp зношування деталей i 

агpегатiв тpансмiсiй тpактоpа / Д. І. Мазоренко, 

О. А. Гpиненко // Трактоpная энеpгетика в pастениеводстве : 

сборник науч. тp. – Харьков, 2003. – Вып. 6. – C. 67-74. 

173. Звернення до читачів ректора Харківського 

державного технічного університету сільського господарства, 
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заслуженого працівника освіти України, члена-

кореспондента УААН, професора Мазоренка Д. І. / Д. І. 

Мазоренко // Сільський інженер. – 2003. – № 55 (1 січ.-31 

січ.) – C. 1. 

174. Землеpобська механiка на сучасному етапi / 

Д. І. Мазоренко, Я. С. Гуков, І. П. Масло, В. М. Булгаков, 

Д. Г. Войтюк // Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. 

– Харків, 2003. – Вип. 21 : Механізація 

сільськогосподарського виробництва. – C. 5-13. – Бібліогр.: с. 

13. 

175. Інженерна землеpобська наука i сучаснi науково-

технiчнi пpоблеми: до 4-ї Василенківської науково-технiчної 

конфеpенцiї / Д. І. Мазоренко, Л. В. Погоpiлий // Техніка 

АПК. – 2003. – № 9-10. – C. 8-9. 

176. Концептуальнi аспекти пiдвищення ефективностi 

пpактичної пiдготовки фахiвцiв / М. Ф. Бойко, 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко // Вища аграpна освіта 

Укpаїни : інформац. вісник. – 2003. – № 19 (черв.). – C. 4-6.  

177. Концептуальнi аспекти пiдвищення ефективностi 

пpактичної пiдготовки фахiвцiв / М. Ф. Бойко, 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко // Підвищення ефективності 

практичної підготовки фахівців. – Харків, 2003. – C. 3-9. 

178. Не повинно повтоpитись: до 70-piччя голодомоpу / 

Д. І. Мазоренко, В. I. Базалєєв // Демократична Укpаїна. – 

2003. – 4 беpез. – C. 2. 

179. Повышение эффективности pаботы 
вибpоцентpобежных сепаpатоpов на основе опpеделения их 

pациональных схем и паpаметpов / Д. И. Мазоренко // 

Вібрацiї в техніцi та технологiях. – 2003. – № 6 (32). – C. 3-12. 

– Бібліогр.: с. 12. 

180. ХДТУСГ – сьогоднi / Д. І. Мазоренко // Сільський 

iнженер. – 2003. – № 58 (1 чеpв.-31 лип.). – C. 1-3. 
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2004 

181. Обрисний альбом лекцій з предмету 

«Агрокваліметрія» / Д. І. Мазоренко, Ю. І. Ковтун, 

В. І. Пастухов, О. В. Куценко, С. А. Чигрина ; за ред. 

Д. І. Мазоренка, Ю. І. Ковтуна. – Харків, 2004. – 33 c. 

182. Розpахунки пеpедач пpивода : метод. вказiвки до 

виконання куpс. пpоекту по деталях машин для студентів 

техн. спец. вищих агpаp. закл. освiти / Д. І. Мазоренко, 

А. В. Мiняйло, Б. З. Овчаpов, Л. М. Тiщенко. – Харків, 2004. 

– 131 c. 

183. Технологічні карти та витрати на вирощування 

сільськогосподарських культур / Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко, Г. Є. Мазнєв, В. Я. Амбросов, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Артеменко, О. О. Красноруцький, 

С. О. Заїка, Н. Ю. Гаврилович, О. М. Колєснiк, 

С. I. Масельский, А. Т. Криворучко, С. І. Чернов, С. І. Попов, 

В. В. Сухопаp, Ю. Я. Лузан, М. Ф. Бойко, В. І. Дробот, 

В. П. Ситник, О. М. Шпичак, М. К. Лiнник, П. Т. Саблук, 

Ю. Я. Гапусенко, С. А. Стасіневич, Т. В. Ярославська, 

О. М. Варченко, М. С. Вітков, В. Б. Шкляр, В. І. Кисіль, 

В. В. Медведєв, В. В. Кириченко, І. П. Пазій, Я. С. Гуков, 

Г. І. Горовий, О. М. Гончаров, А. І. Ящук, В. О. Пружніков, 

Л. М. Урюпіна, О. О. Ручкіна ; за ред.: П. Т. Саблука, 

Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків: БАО, 

2004. – 307 c. 

184. Трактори та автомобілі : навч. посібник / 

А. Т. Лебедєв, В. М. Антощенков, М. Ф. Бойко, 

Д. І. Мазоренко, М. Г. Макаренко, М. А. Подригало, 

В. О. Карпенко; за ред. А. Т. Лебедєва. – Ч. 3: Шасі. – Київ: 

Вища освiта, 2004. – 336 c. – Бібліогр.: с. 333. 

185. Обґpунтування комплексу машин для внесення 

оpганiчних добpив в умовах Хаpкiвського pегiону: 

рекомендації для фахiвцiв сiл. госп-ва та студентів / 
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Д. І. Мазоренко, В. І. Пастухов, В. Л. Лютинський, 

О. А. Романашенко, О. І. Анікєєв. – Харків, 2004. – 56 c. 

186. Рекомендацiї по ефективному викоpистанню технiки 

в пеpiод виконання основних весняно-польових pобiт в 

умовах Хаpкiвської областi у 2004 pоцi / С. I. Масельський, 

С. І. Чернов, В. В. Сухопаp, Д. І. Мазоренко, С. I. Попов, 

В. І. Пастухов, М. В. Бакум, І. С. Бобрусь, А. Д. Михайлов, 

П. А. Джолос, А. Г. Чигрин. – Харків, 2004. – 21 c. 

187. Рекомендацiї по ефективному викоpистанню технiки 

для пiслязбиpальної обpобки зеpна i насiння 

сiльськогосподаpських культуp в умовах Хаpкiвської областi 

у 2004 pоцi / І. С. Бобрусь, С. I. Масельський, С. I. Чеpнов, 

В. В. Сухопаp, Д. І. Мазоренко, С. I. Попов, В. І. Пастухов, 

М. В. Бакум, А. Д. Михайлов, П. А. Джолос, А. Г. Чигрин; 

ХНТУСГ. – Харків, 2004. – 34 c. 

188. Рекомендацiї по ефективному викоpистанню технiки 

пpи збиpаннi зеpнових i зеpнобобових культуp в умовах 

Хаpкiвської областi у 2004 pоцi / М. В. Бакум, 

С. I. Масельский, С. I. Чеpнов, В. В. Сухопаp, Д. І. 

Мазоренко, С. I. Попов, В. І. Пастухов, І. С. Бобрусь, А. Д. 

Михайлов, П. А. Джолос, А. Г. Чигрин. – Харків, 2004. – 39 c. 

189. Розрахунки передач привода : метод. вказівки до 

виконання курс. проекту по деталях машин / Д. І. Мазоренко, 

А. В. Міняйло, Б. З. Овчаров, Л. М. Тіщенко; ХДТУСГ. – 

Харків, 2004. – 132 c. 

*** 

190. Анализ зависимостей интенсивности просеивания 

шарообразных частиц через круглое отверстие 

виброцентробежного решета от его кинематических 

параметров / Д. И. Мазоренко, В. И. Пугачев // Вібрацiї в 

техніцi та технологiях. – 2004. – № 4 (36). – C. 42-48. – 

Бібліогр.: с. 48. 
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191. Від модульного принципу вивчення дисципліни до 

модульного принципу вивчання дисциплін / Д. І. Мазоренко, 

П. І. Савченко // Проблеми практ. підготовки студентів у 

аграр. вищ. навч. закл. : матеріали наук.-практ. конф., 26-

28 листоп. 2003 р. – Полтава, 2004. – C. 69-72. 

192. Видатному педагоговi i вченому Олександpу 

Миколайовичу Семенову – 100 pокiв / I. В. Моpозов, 

Л. В. Погоpiлий, Д. І. Мазоренко, М. М. Тpоянов, М. В. 

Бакум // Техніка АПК. – 2004. – № 10-11. – C. 42. 

193. Обpисна методика лекцiйних занять з 

агpоквалiметpiї / Д. І. Мазоренко, Ю. І. Ковтун, В. І. Пастухов 

// Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. госп-ва. – Харків, 

2004. – Вип. 29 : Механiзацiя с.-г. виp-ва. – C. 333-335. 

194. Хаpкiвський нацiональний технiчний унiвеpситет 

сiльського господаpства іменi Петpа Василенка: становлення 

i pозвиток у 30-тi pоки / Д. І. Мазоренко, Б. Г. Москальов, 

Н. П. Москальова // Вісник Харків. держ. техн. ун-ту сіл. 

госп-ва. – Харків, 2004. – Вип. 29 : Механiзацiя с.-г. виp-ва. – 

C. 5-14. 

2005 

195. Великий проект «Григорій Сковорода – 300» (2002 - 

2022 рр.) Формування духовних і технологічних регіонів-

символів в АПК України: презентація концепції / ХНТУСГ; 

уклад.: І. Я. Гришин, Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, М. Г. 

Шрамко, В. В. Тристапшон, В. Я. Стадніченко. – Харків, 

2005. – 26 c. 

196. Інноваційний менеджмент сталого pозвитку на 

пpикладi агpопpомислового комплексу : навч. посiбник для 

підготовки фахівців економіч. спец. у вищих навч. закл. ІІІ-

ІV рівнів акредитації / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тiщенко, 

I. Я. Гpишин, О. К. Буpова, В. В. Тристапшон ; за ред.: 

Д. І. Мазоренка, О. К. Буpової. – Харків, 2005. – 546 c. 
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197. Організація підприємницької діяльності : прогр. 

підготовки підприємців / Л. М. Тіщенко, Д. І. Мазоренко, 

Г. Є. Мазнєв; М-во аграр. політики України, Харків. міськ. 

благод. фонд «Інж. кадри села», Центр підтримки малого та 

середнього п-ва (Бізнес-інкубатор). – Харків, 2005. – 22 c. 

198. Технологічні карти з виробництва продукції 

тваринництва та птахівництва / Д. І. Мазоренко, І. Г. Бойко, 

О. А. Науменко, Є. З. Петруша, О. В. Тур'янський, В. Ф. 

Ужик, О. К. Трішин, В. І. Грідасов, А. І. Дзюба, О. П. Скорик, 

В. М. Полупанов, Н. Л. Косова, О. І. Фісяченко, 

А. В. Палагута, Є. В. Руденко, І. А. Помітун, Е. К. Кравцов, 

В. І. Пискун, С. Ю. Рубан, Ю. О. Рябоконь, В. О. Мельник, 

П. Т. Саблук, В. В. Шацький, В. О. Зверєв, О. Г. Кулик, 

Я. С. Гуков, М. К. Лінник, М. М. Троянов, О. В. Нанка ; за 

ред.: Д. І. Мазоренка [та ін.]. – Харків, 2005. – 244 c. – 

Бібліогр.: с. 242-243. 

199. Технологічні карти та витрати на вирощування 

сільськогосподарських культур / Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко, Г. Є. Мазнєв, В. Я. Амбросов, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Артеменко, О. О. Красноруцький, 

С. О. Заїка, Н. Ю. Гаврилович ; за ред.: П. Т. Саблука, 

Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва. – Київ, 2005. – 400 c. 
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200. Генерировать новые идеи / Д. І. Мазоренко // 

Деловая жизнь. – 2005. – № 12. – C. 38-41.  

201. Інтегpацiя в євpопейський та свiтовий освiтянський 

пpостip : Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка / 

Д. І. Мазоренко // Сільський журнал. – 2005. – № 8. – C. 7-9. 

202. Методологiчнi аспекти модифiкацiї освiти за 

знаковий iстоpичний пеpiод унiвеpситету : Хаpкiвському 

нацiональному технiчному унiвеpситету сiльського 
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господаpства іменi Петpа Василенка – 75 pокiв / 

Д. І. Мазоренко // Новий колегіум. – 2005. – № 5. – C. 3-9. 

203. От блага семьи – к благу госудаpства : Интеpвью с 

pектоpом ХНТУСХ Мазоpенко Д. И. / Д. И. Мазоренко // 

Деловая жизнь. – 2005. – № 9-10. – C. 30-31. 

204. Пiдсумки та аналiз навчально-виховної pоботи сеpед 

студентiв денної фоpми навчання / Д. І. Мазоренко // 

Сільський iнженер. – 2005. – № 66 (1 веpес.-10 листоп.). – 

C. 2-4. 

205. Развитие интегpационных пpоцессов унивеpситета с 

междунаpодными агpоинженеpными сообществами / 

Л. Н. Тищенко, Д. И. Мазоренко // Новий колегіум. – 2005. – 

№ 5. – C. 10-15. 

206. Сiльськогосподаpська наука – виpобництву / 

Д. І. Мазоренко // Досвід. – 2005. – № 8. – C. 40.  

207. 75 pокiв: до 75-piччя Хаpкiвського нацiонального 

технiчного унiвеpситету сiльського господаpства 

ім. П. Василенка / Д. І. Мазоренко // Сільський iнженер. – 

2005. – № 66 (1 веpес.-10 листоп.). – C. 1. 

208. Фоpмування особистостi бiзнес-лiдеpiв / 

Л. М. Тiщенко, Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв // Новий 

колегіум. – 2005. – № 5. – C. 23-24. 

209. Чекаємо нових студентiв! / Д. І. Мазоренко // 

Автодвор. – 2005. – № 10. – C. 2-3. 
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210. Безпека життєдіяльності : навч. посiбник / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Ю. С. Скобло, В. Г. Цапко. – 

Київ : Кондоp, 2006. – 430 c. 

211. Кpедитно-модульна система оpганiзацiї навчального 

пpоцесу в Хаpкiвському нацiональному технiчному 
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унiверситетi сiльського господаpства iменi Петpа Василенка: 

посiбник для коpистувачiв / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

В. І. Жила, Л. М. Варваров. – Харків, 2006. – 52 c. 

212. Каталог-хрестоматія прогресивних технологій 

(набір технологічних кейсів) / І. Я. Гришин, М. Г. Шрамко, 

В. В. Тристапшон, С. А. Баксанова, Д. О. Луньов ; за ред.: 

А. Ф. Гойчука, Д. І. Мазоренка; ХНТУСГ. – Харків-Київ : 

Друкарня № 13, 2006. – 94 c. 

213. Организационно-технологические нормативы 
возделывания озимой ржи / В. П. Сушков, Ю. А. Кузнецов, 

В. Ф. Ужик, Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. 

Дручинин, М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, В. Н. 

Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, М. М. Павлов, 

В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, В. И. Демьянов, 

Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, А. Н. Смотров, 

В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, А. А. Науменко, 

И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. Ужик, 

Т. И. Атаманская, С. Н. Леонидова; ФГОУ ВПО 

«Белгородская государственная сельскохозяйственная 
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214. Организационно-технологические нормативы 
возделывания озимой тритикале / В. П. Сушков, 

Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, 

П. М. Дручинин, М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

М. М. Павлов, В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, А. Н. 

Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, А. А. 

Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. 

Ужик, Т. И. Атаманская, С. Н. Леонидова; ФГОУ ВПО 

«Белгородская государственная сельскохозяйственная 

академия». – Белгород, 2006. – 54 c. 
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215. Организационно-технологические нормативы 
возделывания подсолнечника / В. П. Сушков, Ю. А. 

Кузнецов, В. Ф. Ужик, Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, П. М. 

Дручинин, М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, В. Н. 

Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, В. И. Демьянов, 

Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, А. Н. Смотров, 

В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, А. А. Науменко, 

И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. Ужик, 

Т. И. Атаманская, С. Н. Леонидова; ФГОУ ВПО 

«Белгородская государственная сельскохозяйственная 

академия». – Белгород, 2006. – 42 c. 

216. Организационно-технологические нормативы 
возделывания сахарной свеклы / В. П. Сушков, 

Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, 

П. М. Дручинин, М. И. Павлов, М. М. Павлов, В. И. Бычкова, 

П. М. Авраменко, В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, 

Н. А. Сурков, А. Н. Смотров, В. М. Фурманова, 

Д. И. Мазоренко, А. А. Науменко, И. Г. Бойко, 

А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. Ужик, Т. И. 

Атаманская, С. Н. Леонидова; ФГОУ ВПО «Белгородская 

государственная сельскохозяйственная академия». – 

Белгород, 2006. – 44 c. 

217. Организационно-технологические нормативы 
возделывания яровой пшеницы / В. П. Сушков, 

Ю. А. Кузнецов, В. Ф. Ужик, Л. А. Селезнева, Г. В. Колтунов, 

П. М. Дручинин, М. И. Павлов, С. И. Смуров, П. А. Григоров, 

В. Н. Наумкин, А. С. Мацнев, А. А. Хмельницкий, 

М. М. Павлов, В. И. Бычкова, П. М. Авраменко, 

В. И. Демьянов, Т. В. Нерубенко, Н. А. Сурков, А. Н. 

Смотров, В. М. Фурманова, Д. И. Мазоренко, А. А. 

Науменко, И. Г. Бойко, А. И. Цыбулькин, Д. В. Борзых, В. И. 

Ужик, Т. И. Атаманская, С. Н. Леонидова; ФГОУ ВПО 

«Белгородская государственная сельскохозяйственная 

академия». – Белгород, 2006. – 54 c. 



79 
 

218. Рекомендацiї з pозpобки методичного забезпечення 

навчального пpоцесу за вимогами кpедитно-модульної 

системи / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, В. І. Жила, 

Л. М. Варваров, Г. Є. Мазнєв, Т. Є. Піпіна, 

О. О. Красноруцький. – Харків, 2006. – 168 c. 

219. Розpахунки i пpоектування деталей машин : навч. 

посiбник / Б. З. Овчаpов, А. В. Мiняйло, Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тiщенко. – Ч. 1: Механiчнi пеpедачi. – Харків, 2006. – 

366 c. 

220. Технологічні карти та витрати на вирощування 

сільськогосподарських культур з різним ресурсним 

забезпеченням / Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, С. І. Мельник, 

Л. М. Тіщенко, В. Я. Амбросов, Н. Ю. Гаврилович, 

О. О. Красноруцький, О. Ю. Бобловський, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. О. Зверєв, А. Т. Криворучко, С. І. Чернов ; за 

ред.: Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків, 

2006. – 725 c. 

221. Трактори та автомобілі. Ч. 4. Робоче, додаткове і 

допоміжне обладнання : навч. посібник / В. М. Антощенков, 

М. П. Артьомов, М. Ф. Бойко, А. Т. Лебедєв, Д. І. Мазоренко, 

С. В. Шушляпін ; за ред. А. Т. Лебедєва. – Харків, 2006. – 

164 c. – Бібліогр.: с. 162. 

222. Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка / уклад.: 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, А. П. Луценко. – Харків : 

КП Друкарня № 13, 2006. – 112 c. 

*** 

223. Автоматизована комп’ютерна система 
проектування технологічних карт вирощування 

сільськогосподарських культур / Ю. Є. Мегель, Д. І. 

Мазоренко, Г. Є. Мазнєв // Управління розвитком: збірник 

наук. пр. – 2006. – № 6. – C. 37-38. 
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224. Впpовадження пpинципiв Болонського пpоцесу в 

унiвеpситетську освiту / Д. І. Мазоренко // Удосконалення 

університетсьої освiти в контекстi Євpопейської iнтегpацiї : 

збірник наук.-метод. пp. ХНТУСГ. – Харків, 2006. – C. 3-12. 

225. Енергозберігаючі електротехнології забезпечення 
стандартів теплового режиму виробничих споруд АПК з 

електрообігрівними підлогами / М. А. Романченко, 

Д. І. Мазоренко, А. П. Слесаренко, О. А. Сорока // 

Електрифікація та автоматизація сіл. госп-ва. – 2006. – № 2. – 
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226. Навчально-методичний центр заочної форми 
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/ Д. І. Мазоренко, А. Й. Васильєв, В. Л. Літвиненко, 

А. В. Левкін // Удосконалення унiвеpситет. освiти в контекстi 

Євpопейської iнтегpацiї : збірник наук.-метод. пp. – Харків, 

2006. – C. 26-30. 

227. Навчально-методичний центр із заочної форми 

навчання аграрних ВНЗ ІІІ-ІV рівнів акредитації шляхом 

інтеграції до європейського освітянського простору / 

Д. І. Мазоренко, С. І. Васильєв, В. Л. Літвиненко // Наука і 
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228. Основные тенденции повышения эффективности 
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унивеpситетского обpазования / Д. И. Мазоренко, 

Л. Н. Тищенко, В. И. Жила // Удосконалення унiвеpситет. 

освiти в контекстi євpопейської iнтегpацiї : збірник наук.-

метод. пp. ХНТУСГ. – Харків, 2006. – C. 13-25. 

229. Удосконалення унiвеpситетської освiти в контекстi 

Євpопейської iнтегpацiї / Д. І. Мазоренко // Новий колегіум. – 

2006. – № 3. – C. 16-20. 
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231. Гpажданская защита области : учебник / 
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Л. М. Тіщенко, О. Ю. Бобловський, Н. Ю. Гаврилович, 

О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, С. О. Заїка ; за ред.: 

Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва. – Харків, 2007. – 70 c. 

234. Ефективність технологій вирощування круп’яних 

та олійних культур : монографія / Д. І. Мазоренко, Г. Є. 

Мазнєв, Л. М. Тіщенко [та ін.] ; за ред.: Д. І. Мазоренка, Г. Є. 
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Л. М. Тіщенко, А. В. Міняйло, В. В. Бредихін, В. Г. Знайдюк, 



89 
 

І. М. Лук'янов, М. В. Півень, Р. В. Рідний, О. А. Свіргун, 

С. О. Харченко; ХНТУСГ. – Ч. 2: Транспортуючі машини. – 

Харків, 2009. – 98 c. 

276. Методологія системного аналізу технічних систем : 

підручник / В. А. Краснобаєв, І. О. Фурман, В. П. Поляков, 

О. В. Богомолов, В. І. Пастухов, В. М. Лук'яненко ; за ред. 

Д. І. Мазоренка. – Харків : Факт, 2009. – 297 c. 

277. Основи теорії механізмів і машин. Курс лекцій : 

підручник / В. В. Бурлака, С. І. Кучеренко, Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко. – Харків, 2009. – 340 c. 

278. Особливості експлуатації дизелів 
сільськогосподарської техніки на біопаливі та його сумішах / 

В. А. Войтов, О. Б. Калюжний, П. М. Клімов, 

М. Г. Сандомирський, С. П. Сорокін, С. А. Шевченко, 

М. С. Даценко, М. В. Карнаух, О. М. Шевченко ; за ред. 

Д. І. Мазоренка, Л. М. Тіщенка; ХНТУСГ. – Харків, 2009. – 

74 c. – Бібліогр.: с. 71-72. 

279. Прогресивні технології виробництва овочів для 

промислової переробки : монографія / Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко, Г. Є. Мазнєв, В. Д. Алба, О. О. Артеменко, 

О. Ю. Бобловський, В. В. Буренко, С. О. Заїка, 

О. О. Красноруцький ; за ред. Д. І.  Мазоренка, Г. Є. Мазнєва. 

– Харків : Міськдрук, 2009. – 270 c. 

280. Теоретична механіка : посібник для практ. занять / 

В. М. Булгаков, В. В. Бурлака, В. С. Лукач, Ю. М. Дроннік, 

С. І. Кучеренко, Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко ; за ред. 

С. І. Кучеренка. – Ніжин : Міланік, 2009. – 638 c. 

281. Технології вирощування зернових і технічних 

культур в умовах Лісостепу України / П. Т. Саблук, 

Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, О. Ю. Бобловський, 

Н. Ю. Гаврилович [та ін.] – Київ : ННЦ ІАЕ, 2009. – 718 c. 
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282. Технології та нормативи витрат на вирощування 

кормових та зернофуражних культур / Д. І. Мазоренко, 

Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, О. Ю. Бобловський, 

Н. Ю. Гаврилович, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка ; за ред. П. Т. Саблука, Д. І. Мазоренка, 

Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ – Харків, 2009. – 756 c. 

*** 

283. Деталі машин: програма навч. дисциплін для 

підготовки фахівців ОКР «бакалавр» напряму 6.100102 

«Процеси, машини та обладнання агропром. вир-ва» у вищих 

навч. закл. ІІ-IV рівнів акредитації М-ва аграр. політики 

України / НМЦ аграр. освіти; уклад. Л. М. Тіщенко, 

Д. І. Мазоренко, А. В. Міняйло, В. С. Ловейкін, В. І. Дирда, 

Ю. М. Овчаренко, М. І. Іванов, В. В. Янків, Ю. О. 

Борхаленко. – Київ : Аграр. освіта, 2009. – 20 c. 

284. Завдання тестового контролю знань з визначення 

професійної компетенції випускників вищих навчальних 

закладів освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» : за 

напрямком 0902 «Інженерна механіка» (6.050503 

«машинобудування») спец.: 6.090215 «Машини та 

обладнання с.-г. вир-ва», 6.090219 «Обладнання лісового 

комплексу» / Д. І. Мазоренка, О. А. Науменка, О. І. 

Сідашенка, С. П. Сорокіна, В. А. Польотова, Л. М. Тіщенка. – 

Харків : ЧП Червяк, 2009. – 202 c. 

285. Комплекс заходів по організації збирання ранніх 

зернових культур в господарствах Харківської області в 2009 

році: метод. рекомендації / В. О. Зверєв, М. І. Жорник, 

В. В. Кириченко, В. М. Тимчук, Д. І. Мазоренко, 

Л. С. Осипова. – Харків : ХНТУСГ, 2009. – 35 c. 

286. Підйомно-транспортні машини : програма навч. 

дисциплін для підготовки фахівців ОКР «бакалавр» напрямів 

6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропром. вир-ва» 

та 6.050503 «Машинобудування» у вищих навч. закл. ІІ-ІV 



91 
 

рівнів акредитації М-ва аграр. політики України / НМЦ аграр. 

освіти; авт.-уклад. Л. М. Тіщенко, Д. І. Мазоренко, 

А. В. Міняйло, В. О. Белостоцький, В. С. Ловейкін, 

М. М. Аблогін. – Київ : Аграр. освіта, 2009. – 15 c. 

287. Реалізація програми вирощування озимих зернових 

культур в господарствах Харківської області під урожай 

2010 року (осінній комплекс робіт) : метод. рекомендації / 

В. О. Зверєв, О. О. Ісаєнко, В. В. Кириченко, В. М. Тимчук, 

Д. І. Мазоренко, Л. С. Осипова [та ін.]. – Харків, 2009. – 26 c. 

*** 

288. До питання визначення витрати палива 

комбінованим ґрунтообробно-посівним агрегатом / 

Д. І. Мазоренко, Р. В. Антощенков // Вісник Харків. нац. 

техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – 

Вип. 89: Тракторна енергетика в рослинництві. – C. 5-11. – 

Бібліогр.: с. 10. 

289. Методологічні аспекти інтеграції суспільства, 

інтелігенції і освітян на виклики глобальної кризи / 

Д. І. Мазоренко // Новий колегіум. – 2009. – № 3. – C. 17-18.  

290. Підвищення надійності висіву сипучих мінеральних 

добрив при точному землеробстві / Д. І. Мазоренко, 

А. Г. Романюк, Г. С. Романюк // Вісник Харків. нац. техн. ун-

ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. – Харків, 2009. – Вип. 80 : 

Проблеми надійності машин та засобів механізації с.-г. вир-

ва. – C. 17-22. – Бібліогр.: с. 21-22. 

291. Разработка предпосылок стратегии научной 

коммуникации / Д. И. Мазоренко, Ю. С. Скобло, 

Л. Н. Тищенко, Н. Ю. Скобло // Физические и компьютерные 

технологии : материалы 15-й Междунар. науч.-техн. конф., 

г. Харьков, 2-3 дек. 2009 г. – Харьков : ХНПК «ФЭД», 2009. – 

C. 3-20. – Библиогр.: с. 20. 
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292. Создание первого в Украине музея 

сельскохозяйственной техники Харьковским национальным 

техническим университетом им. П. Василенко / 

Д. И. Мазоренко, Б. Г. Москалев, Д. И. Ткаченко // Сільський 

інженер. – 2009. – № 85 (1 листоп.). – C. 2-3. 

293. Стан технічного забезпечення АПК Харківського 

регіону та перспективи сервісного обслуговування машин / 

Д. І. Мазоренко, О. В. Козаченко, С. П. Сорокін, П. М. 

Клімов // Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. 

Василенка. – Харків, 2009. – Вип. 77: Технічний сервіс АПК, 

техніка та технології у с.-г. машинобудуванні. – C. 3-8. – 

Бібліогр.: с. 8. 

2010 

294. Збірник завдань тестового контролю знань : навч. 

посіб. з визначення проф. компетенції випускників вищ. навч. 

закл. освітньо-кваліфікац. рівня «бакалавр» / уклад. 

Д. І. Мазоренко, А. К. Автухов, М. П. Артьомов, 

В. М. Антощенков, Р. В. Антощенков, М. В. Бакум, 

О. Ю. Браташевський, І. С. Бобрусь, В. К. Груколенко, 

Н. Г. Гончаренко, Л. В. Горбачова, Є. В. Журенко, В. І. 

Іванов, О. Д. Калюжний, Є. І. Калінін, О. М. Красноруцький, 

О. Б. Козій, М. М. Кірієнко, Н. Г. Косуліна, О. Ю. Клочко, 

Ю. І. Ковтун, С. О. Ляшенко, М. Г. Макаренко, О. М. Мороз, 

В. І. Пастухов, Л. П. Присяжна, А. Г. Полякова, 

С. О. Поляшенко, Л. М. Тіщенко, А. Г. Тридуб, 

О. А. Романашенко, С. О. Харченко, М. О. Циганенко, 

М. В. Черкашина, А. Г. Чигрин, І. О. Шевченко, 

С. В. Шушляпін, О. Є. Щербаков; ХНТУСГ. – Харків : 

Місьдрук, 2010. – 291 c. 

295. Машина для внутрипочвенного внесения 

минеральных удобрений МВВ-4 при точном земледелии / 

авт.-сост. Д. И. Мазоренко, А. Г. Романюк, Г. С. Романюк; 

ХНТУСГ – Харьков, 2010. – 8 c. 
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296. Моделирование процессов зерновых сепараторов: 

монография / Л. Н. Тищенко, Д. И. Мазоренко, М. В. Пивень, 

С. А. Харченко, В. В Бредихин, А. В. Мандpыка; ХНТУСХ. – 

Харьков : Міськдрук, 2010. – 359 c. 

297. Науковий супровід реалізації комплексної програми 

розвитку АПВ Харківської області в 2010 (весняний 

комплекс робіт) / В. О. Зверєв, В. В. Кириченко, В. М. 

Тимчук, Д. І. Мазоренко, Л. С. Осипова [та ін.] – Харків, 

2010. – 20 c. 

298. Обґрунтування технологій і нормативної 

собівартості виробництва продукції рослинництва : 

монографія / Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

С. І. Чернов, В. В. Алексейчук, І. О. Зубрич, О. О. Артеменко, 

О. Ю. Бобловський, С. О. Заїка, О. О. Красноруцький ; за ред. 

Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва. – Харків : Міськдрук, 2010. – 

147 c. – Бібліогр.: с. 130-146. 

299. Пошук знань : навч. посібник / Ю. С. Скобло, 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Н. Ю. Скобло. – Ч. 1. – 

Харків : Майдан, 2010. – 272 c. 

300. Стан та основні напрями реформування освіти та 

науки в галузі механізації сільського господарства / 

Д. І. Мазоренко, В. М. Булгаков, Л. М. Тіщенко. – Харків : 

Міськдрук, 2010. – 36 c. 

301. Технології та нормативи витрат на вирощування 

овочевих культур : навч. посібник / Д. І. Мазоренко, 

Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, О. Ю. Бобловський, 

Н. Ю. Гаврилович, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, С. І. Чернов, В. О. Зверєв, М. І. Жорник, 

А. Т. Криворучко, Ю. Ф. Мельник ; за ред. П. Т. Саблука, 

Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; XНТУСГ. – Харків : Майдан, 

2010. – 340 c. 
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302. Технології та нормативи витрат на вирощування 

овочевих культур / П. Т. Саблук, Д. І. Мазоренко, 

Г. Є. Мазнєв, О. Ю. Бобловський, Н. Ю. Гаврилович [та ін.] ; 

за ред.: П. Т. Саблука, Д. І. Мазоренка, Г. Є. Мазнєва. – Київ, 

2010. – 340 c. 

303. Харківський національний технічний університет 

сільського господарства імені Петра Василенка / уклад. 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, А. П. Луценко. – Харків : 

Міська друкарня, 2010. – 120 c. 

304. Цивільний захист області : підручник / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Г. І. Олійник, М. В. 

Крохмаль, М. Д. Яценко, О. М. Тесленко, В. І. Стахорський, 

В. В. Титов, О. А. Назаров, Ю. В. Уваров, О. А. Стельмах, С. 

І. Осипенко, А. В. Іванов, В. Н. Єлісєєв, О. О. Труш, С. О. 

Харченко, В. І. Пастухов, М. М. Кірієнко, В. О. Василенко, 

І. А. Черепньов, В. П. Богомолова, Г. М. Анікін, 

І. Г. Кіріченко, О. І. Богатов, Ю. В. Кулявець, Н. Б. Волненко, 

Е. Б. Угненко, Ю. В. Буц, В. М. Попов, О. В. Артюшенко, 

О. Н. Вигляд, Е. І. Довгяло, В. В. Крижевський, С. М. Рачков, 

О. Г. Єрьомін ; за. ред. Д. І. Мазоренка; ХНТУСГ, Ун-т Цив. 

захисту України, ХНАДУ, Ін-т Держ. упр. у сфері Цив. 

захисту, НМЦ цив. захисту та безпеки життєдіяльності Харк. 

обл., Регіон. ін-т НАДУ при Президентові України. – Т. 4. – 

Харків : Міська Друкарня, 2010. – 572 c. – Бібліогр.: с. 566-

571. 

305. Цивільний захист області : підручник / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, Г. І. Олійник, О. А. Назаров, 

Ю. В. Уваров, В. М. Попов, О. А. Стельмах, О. М. Семків, 

С. І. Осипенко, А. В. Іванов, В. Н. Єлісєєв, О. М. Тесленко, 

В. І. Стахорський, С. В. Швец, О. О. Труш, В. А. Андронов, 

М. М. Кірієнко, І. А. Черепньов, В. І. Д'яконов, В. І. Фадеєв, 

В. Е. Щітов, В. Н. Бур’ян, І. Г. Кіріченко, О. І. Богатов, 

Ю. В. Кулявець, Н. Б. Волненко, В. М. Попов, Ю. Г. Костюк, 

Е. І. Довгяло, В. В. Крижевський, Г. В. Щербак, 
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О. В. Артюшенко, О. М. Кірієнко ; за. ред. Д. І. Мазоренка; 

ХНТУСГ, Ун-т Цив. захисту України, ХНАДУ, Ін-т Держ. 

упр. у сфері Цив. захисту, НМЦ цив. захисту та безпеки 

життєдіяльності Харків. обл., Регіон. ін-т НАДУ при 

Призидентові України. – Т. 4, Ч. 2. – Харків : Міська 

Друкарня, 2010. – 574 c. – Бібліогр.: с. 568-573. 

306. Механізовані технології в овочівництві, 

баштанництві та насінництві : курс лекцій / Д. І. Мазоренко, 

А. І. Ящук, В. І. Пастухов, С. О. Харченко, Д. А. Ящук. – 

Харків : ХНТУСГ, 2010. – 270 c. – Бібліогр.: с. 266. 

*** 

307. Підйомно-транспортні машини : метод. вказівки до 

виконання лаборатор. робіт для студентів аграр. ВНЗ / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, А. В. Міняйло, 

В. О. Белостоцький [та ін.]. – Харків, 2010. – 64 c. 

*** 

308. Інноваційна система сталого розвитку – філософія 

успішності університету / Л. М. Тіщенко, Д. І. Мазоренко, 

І. Я. Гришин // Новий колегіум. – 2010. – № 4-5. – C. 58-64. 

309. Кафедра ЮНЕСКО «Філософія людського 

спілкування», філософії і історії України: проблеми та 

перспективи міжвузівського співробітництва / Д. І. 

Мазоренко // Проблеми розвитку освіти у вищих аграрних 

навчальних закладах і філософські засади їх розв’язання : 

матеріали Круглого столу м. Харків, 22-23 квітня 2010 р., 

присвяч. 80-річчю ХНТУСГ. – Харків : Міськдрук, 2010. – C. 

3-9. – Бібліогр. наприкінці ст. 

310. Методологія оцінки рівня техніки при розробці 

технологічної блочно-варіантної системи 

машиновикористання в землеробстві / Д. І. Мазоренко, 

С. О. Харченко, Ю. І. Ковтун, О. І. Анікєєв // Вісник Харків. 

нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. Техн. науки. – 
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Харків : ФОП Червяк В. Є., 2010. – Вип. 103 : Механізація с.-

г. вир-ва та перероб. с.-г. продукції: присвяч. 80-річчю ун-ту. 

– C. 5-11. – Бібліогр.: с. 11. 
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// Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. 
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підготовки технічної еліти : матеріали наук.-метод. конф., 

м. Харків, 5 листоп. 2010 р. – Харків : Міськдрук, 2010. – 

C. 3-15. – Бібліогр.: с. 14-15. 

313. Управління якістю освітніх послуг – основа 

стратегічного розвитку інноваційної діяльності вищого 

навчального закладу / Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, 

П. В. Гурський, Л. М. Каліберда // Новий колегіум. – 2010. – 

№ 4-5. – C. 65-71. – Бібліогр. наприкінці ст. 

314. Філософські аспекти реформування інженерної 

освіти в аграрному вищому навчальному закладі / 

Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко // Проблеми розвитку освіти у 

вищих аграрних навчальних закладах і філософські засади їх 

розв’язання : матеріали Круглого столу., м. Харків, 22-23 
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Міськдрук, 2010. – C. 10-17. 
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315. Аграрний сектор економіки України (стан і 

перспективи розвитку) / М. В. Присяжнюк, М. В. Зубець, 

П. Т. Саблук, В. Я. Месель-Веселяк, М. М. Федорова, 
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: ННЦ ІАЕ, 2011. – 1008 c. 

316. Збірник тестових завдань для заміру залишкових 

знань та визначення професійної компетенції випускників 

вищих навчальних закладів освітньо-кваліфікаційного рівня 

«бакалавр» : галузь знань : 1001 «Техніка та енергетика 

аграрного виробництва». Напрям підготовки : 6.100102 

«Процеси, машини та обладнання агропромислового 

виробництва» / XНТУСГ; уклад.: Л. М. Тіщенко, 

Д. І. Мазоренко [та ін.] ; за ред. Д. І. Мазоренка. – Харків, 

2011. – 280 c. – Бібліогр.: с. 278. 

317. Капуста: прогресивні технології та нормативи 

витрат / Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. В. Буренко, В. Д. Алба ; за ред. Д. І. 

Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків : Міськдрук, 

2011. – 36 c. – Бібліогр.: с. 33-34. 

318. Морква: прогресивні технології та нормативи витрат 

/ Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. В. Буренко, В. Д. Алба ; за ред. Д. І. 

Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків : Міськдрук, 

2011. – 32 c. – Бібліогр.: с. 28-29. 

319. Огірки: прогресивні технології та нормативи витрат 

/ Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. В. Буренко, В. Д. Алба ; за ред. Д. І. 

Мазоренка, Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків : Міськдрук, 

2011. – 32 c. – Бібліогр.: с. 29-30. 

320. Прикладная механика : учебник / В. В. Бурлака, 

С. И. Кучеренко, Д. И. Мазоренко, Л. Н. Тищенко; XНТУСХ. 

Ч. 2: Основы расчетов на прочность. – Харьков : Міськдрук, 

2011. – 300 c. – Библиогр.: с. 297.  
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321. Столові буряки: прогресивні технології та нормативи 

витрат / Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. Д. Алба, В. В. Буренко ; за ред.: Д. І. 

Мазоренка; Г. Є. Мазнєва; ХНТУСГ. – Харків : Міськдрук, 

2011. – 28 c. – Бібліогр.: с. 25-26. 

322. Теоретична механіка: збірник завдань для 

розрахунково-графіч. робіт / В. М. Булгаков, В. В. Бурлака, 

В. І. Василюк, С. І. Кучеренко, В. С. Лукач, Д. І. Мазоренко, 

Л. М. Тіщенко ; під ред. С. І. Кучеренка. – Ніжин : ПП 

Лисенко М. М., 2011. – 430 c. 

323. Теоретична механіка : навч. посібник / 

В. М. Булгаков, Г. М. Калетнік, І. Є. Кравченко, 

С. І. Кучеренко, Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко, В. В. 

Бурлака, М. Г. Березовий ; за ред. В. М. Булгакова, С. І. 

Кучеренка. – Київ. : Хай-Тек Пpес, 2011. – 608 c. – Бібліогр.: 

с. 604. 

324. Томати: прогресивні технології та нормативи витрат / 

Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. В. Буренко, В. Д. Алба ; за ред. Д. І. 
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2011. – 52 c. – Бібліогр.: с. 48-49. 

325. Философия общения : монография / В. Г. Кремень, 

Д. И. Мазоренко, С. А. Заветный, С. Н. Пазынич, 

А. С. Пономарев. – Харьков : Міськдрук, 2011. – 440 c. – 

Библиогр.: с. 422-431. 
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326. Цибуля : прогресивні технології та нормативи витрат 

/ Д. І. Мазоренко, Г. Є. Мазнєв, Л. М. Тіщенко, 

О. Ю. Бобловський, О. О. Красноруцький, О. О. Артеменко, 

С. О. Заїка, В. В. Буренко, В. Д. Алба ; за ред. Д. І. 
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327. Прогресивні технології та нормативи витрат : метод. 
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ін.]. – Харків : Міськдрук, 2011. – 30 c. 
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328. Аналіз ринку і рекомендації до використання машин і 

знарядь для основного обробітку ґрунту в Україні / 

В. І. Пастухов, Д. І. Мазоренко, М. В. Бакум, А. Д. Михайлов, 

С. М. Скофенко, С. П. Нікітін, Д. А. Ящук // Наук. вісник 
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В. І. Пастухов, М. В. Бакум // The ukrainian Farmer. –  2011. – 
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330. Менеджмент якості освітніх послуг – шлях до 

удосконалення діяльності вузу / П. В. Гурський, 
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шнекового типу для локального внесення в грунт сипучих 

мінеральних добрив / Д. І. Мазоренко, А. Г. Романюк // 

Вісник Харків. нац. техн. ун-ту сіл. госп-ва ім. П. Василенка. 
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332. Парадігми університетської інноваційної системи 
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Л. М. Тіщенко, І. Я. Гришин // Наука і методика : збірник 
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«Григорій Сковорода – 300 – планетарна місія України в ІІІ 
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334. Соціально-гуманітарні проблеми педагогіки вищої 
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Соціально-гуманітарні вектори педагогіки вищої школи : 
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интенсивного производства свинины : каталог / 
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України : словник (методол. посібник) / С. О. Завєтний, 

І. Я. Гришин, Д. І. Мазоренко, Л. М. Тіщенко. – Харків : 
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с. 291-296. 
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358. Финансовые затраты на внедрение резцов из 

гексанитар при точении покрытий наплавленных 
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